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1. GLASS PITCHER WITH GORHAM STERLING SILVER OVERLAY, MONOGRAM "M" IN 
CARTOUCHE. GORHAM HALLMARK, D1629. (HEIGHT: 10 1/2").  

 
2. GORHAM STERLING SILVER SUGAR AND CREAMER SET #99 AND #100 AND A GORHAM 

STERLING TRAY #1228. (OVERALL: 14 OZT).  
 
3. GORHAM STERLING SILVER 2-PIECE SERVING DISH, #13565. (APPROX. 10 1/2" X 7 1/2" X 3"). 

(23.9 OZT).  
 
4. SHREVE STERLING SILVER BOWL, "PAUL REVERE REPRODUCTION", #10787. (APPROX. 3" 

TALL, 6" DIA, 9.38 OZT).  
 
5. STERLING SILVER 4-PIECE CHILD'S SET IN PRESENTATION EACH PIECE DECORATED WITH 

JAPANESE CHILDREN. MARKED STERLING AND STERLING 950. (APPROX. 2.2 OZT).  
 
6. GORHAM STERLING SILVER TRAY, PATTERN #2240A. DECORATIVE BAND AND 

INTERMITTENT SCROLL DETAIL. (APPROX. 11 1/4" DIA, 19.8 OZT).  
 
7. GEORGE II SILVER BALUSTER JUG, LONDON 1748. BALUSTER FORM BODY WITH 

GADROONED FOOT, EBONY HANDLE, HINGED LID AND ARTICHOKE FINIAL. (APPROX. 10" 
TALL, 28 OZT). PROVENANCE: PURCHASED FROM GARRARD THE CROWN JEWELERS, 
LONDON IN 1978. MAKER: J.G. THOMAS GILPIN, LONDON.  

 
8. GORHAM STERLING SILVER 6-PC COFFEE AND TEA SERVICE, "PLYMOUTH-LARGE" WITH 

EBONY HANDLES. COFFEE POT, TEA POT, KETTLE ON STAND WITH WARMER, WASTE BOWL, 
COVERED SUGAR BOWL AND CREAMER. ALL PIECES STAMPED WITH GORHAM HALLMARK 
AND STERLING. (APPROX. 93.18 OZT INCL. HANDLES AND FINIALS).  

 
9. BACCARAT, FRANCE, "VICENNES" STEMWARE; (14) WATER GOBLETS AND (13) WINE STEMS. 

(APPROX. 7" & 6" TALL).  
 
10. (3) ANTIQUE BELGIAN BI-CORN HATS IN ORIGINAL HAT BOXES FROM SEVERIN FRERES, 

BRUSSELS. TWO HATS ARE LABELED ON THE LINING: "MAISON ACCENT ET CANNONE RUE 
ROYALE BRUXELLES" AND "F. KIPS 44 MONTAGNE DE COUR BRUXELLES".  

 
11. CHINESE AGATE SNUFF BOTTLE, BLACK DOTS AROUND A SMOOTH BODY, RED AND BLACK 

RIMMED STOPPER, WITH SPOON, (APPROX. 2 3/8" TALL).  
 
12. CHINESE CARVED JADE DRAGON. (APPROX. 2 3/4" TALL).  

 
13. FINE CHINESE NEPHRITE WHITE JADE SNUFF BOTTLE, WITH WELL CARVED FIGURES OF 

"SHOU XIN" HOLDING LONGEVITY PEACHES ON BOTH SIDES. MALACHITE STOPPER WITH 
SPOON. (OVERALL: APPROX. 2 3/4" TALL).  

 
14. FINE CHINESE WHITE JADE CARVED MONKEY WITH PEACH. (APPROX. 2 1/4" TALL).  

 
15. CHINESE REVERSE PAINTED GLASS SNUFF BOTTLE, SIGNED BY YE ZHONG SHEN (1869 - 1945) 

WITH JADEITE RIM STOPPER. FINELY PAINTED WITH PINE TREES AND A LATER PAINTED 
ARTIST'S SIGNATURE. HANDLE ON EACH SIDE DEPICTING A CARVED BEAST'S FACE. 
(APPROX. 3" TALL).  

 
16. CHINESE CARVED JADE MING STYLE ORNAMENT HEAD. (APPROX. 2 3/8" TALL).  
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17. FINE CHINESE AGATE PENDANT WITH CORAL STRING BEAD, DEPICTING A DEER, A BAT AND 
A PLUM TREE. (APPROX. 2 1/2" X 2" X 3/8").  

 
18. FINE CHINESE WHITE JADE NEPHRITE THUMB RING WITH CARVED CLOUD AROUND BODY 

AND RIM. (APPROX. 1 1/4" TALL).  
 
19. VINTAGE DIAMOND BAR PIN, TESTS 14K WHITE GOLD. (APPROX. 2 1/4" LONG).  

 
20. ANCIENT ROMAN COIN PENDANT SET WITHIN A HEAVY YELLOW GOLD BEZEL BEAD SET 

WITH NINE ROUND BRILLIANT CUT DIAMONDS, STATIONED ON A BAR LINK CHAIN, 
STAMPED GOLD ART 750. EST. 0.45 TOTAL CARAT WEIGHT, TOTAL WEIGHT: 45 GRAMS.  

 
21. GRAND PIANO FORM GOLD AND DIAMOND BROOCH. 18K YELLOW GOLD PIANO SET WITH 

APPROXIMATELY 100 ROUND BRILLIANT CUT DIAMONDS, 18K WHITE GOLD KEYBOARD SET 
WITH 10 BAGUETTE CUT DIAMONDS. TOTAL ESTIMATED DIAMOND WEIGHT: 2.9 CTS, TOTAL 
WEIGHT: 9.8 GRAMS.  

 
22. LADY'S PLATINUM AND DIAMOND RING FEATURING A CENTER EMERALD CUT DIAMOND, 

5.56 CARATS, L COLOR, VS1 CLARITY, 4 PRONG SET. WITH GIA CERTIFICATE. CENTERED BY 2 
BAGUETTE CUT DIAMONDS (APPROX. .25 CARAT TOTAL WEIGHT). RING TOTAL WEIGHT: 7.43 
GRAMS. RING SIZE: 6.5 WITH SIZER.  

 
23. BLUE SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN YELLOW AND WHITE GOLD SETTING, FEATURING 

ALTERNATING ROWS OF CHANNEL SET ROUND FULL CUT DIAMONDS AND BAGUETTE CUT 
SAPPHIRES. ESTIMATED 0.6 CT. TOTAL DIAMOND WEIGHT. TOTAL WEIGHT: 12.1 GRAMS.  

 
24. LADIES' 14K WHITE GOLD, DIAMOND AND RAINBOW SAPPHIRE BRACELET WITH GREEN, 

BLUE, PINK, YELLOW AND ORANGE SAPPHIRES FLANKED BY SMALL FULL CUT DIAMONDS. 
LENGTH: 8 1/4", EST. 2.5 CT. TOTAL DIAMOND WEIGHT. TOTAL WEIGHT: 18.1 GRAMS.  

 
25. LADY'S 14K YELLOW GOLD FREE FORM DIAMOND RING WITH 4 ROUND BRILLIANT CUT 

DIAMONDS. APPROX. TOTAL WEIGHT: 0.57 CTS.  
 
26. LADIES' LIMITED EDITION CROTON WRISTWATCH. STAINLESS STEEL BRACELET WITH 18K 

YELLOW GOLD RIVETS, MOTHER-OF-PEARL DIAL WITH DIAMOND INDICATORS. SWISS 14 
JEWEL MOVEMENT.  

 
27. MEN'S BREITLING CHRONOMETER B-1 WRISTWATCH, STAINLESS STEEL, QUARTZ, SLATE 

GREY DIAL. REF: #A7836238/F508. SERIAL #912806. (DATE OF PURCHASE: 1/12/2006 FROM 
TOURNEAU U.S.A) WITH ORIGINAL CASE, BOX AND PAPERS.  

 
28. MEN'S GOLD ROLEX WRISTWATCH DAY DATE MODEL, OYSTER PERPETUAL SUPERLATIVE 

CHRONOMETER. WITH ROLEX 18KT YELLOW GOLD FLUTED BEZEL, CASE AND 
PRESIDENTIAL BRACELET. CHAMPAGNE STICK HOUR MARKER DIAL.  

 
29. LADY'S VINTAGE WRISTWATCH. SWISS BELLY WATCH, EXTRA 17 JEWEL MOVEMENT. 

FACETED CRYSTAL ON SQUARE DIAL. PAINTED YELLOW GOLD LINK AND LEATHER STRAP 
BRACELET. MARKED 18K / 0.750.  

 
30. CARTIER ENAMEL AND 18K GOLD PLATED LIGHTER.  

 
31. MEN'S GOLD CUFF LINKS AND TIE TACK, STAMPED 14K. (APPROX. TOTAL WEIGHT: 31.9 

GRAMS, EXCLUDING TIE TACK BACK ACCESSORY).  
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32. LADIES' GOLD CHARM BRACELET WITH 16 CHARMS, SOME STAMPED 14K, 10K AND 
STERLING. CLASP STAMPED 14K.  

 
33. 14K YELLOW GOLD MAPLE LEAF PIN WITH CENTER DIAMOND. (APPROX. 1 5/8" DIA).  

 
34. C. BUCHERER WATCH PENDANT, CHAMPLEVE ENAMEL AND GILT SILVER. STAMPED "O.935 

ARGENT DORE". (APPROX. 2" X 1").  
 
35. VINTAGE CORAL, JADE AND DIAMOND FLORAL BROOCH, TESTS 14K. (APPROX. 3 1/2" X 2").  

 
36. GOLD AND CORAL FLOWER PIN. TESTS 14K.  

 
37. GROUP OF VICTORIAN CORAL JEWELRY INCL. 14K YELLOW GOLD CHAIN BRACELET.  

 
38. TIFFANY & CO. STERLING SILVER MINIATURE FLASK, ENGRAVED "TOYOTA PRESIDENTS 

1000 CLUB". (APPROX. 1" X 7/8" X 1", 0.52 OZT).  
 
39. CHINESE SILVER ON COPPER INK BOX, ENGRAVED LANDSCAPE WITH ENAMEL DETAIL. 

(APPROX. 2 1/2" X 2" X 3/4").  
 
40. SILVER, SEATED BUDDHA FIGURE, STAMPED STERLING 950. (APPROX. 2" TALL, 0.68 OZT).  

 
41. STERLING SILVER TOOTHPICK HOLDER. FRANK W. SMITH SILVER CO. (APPROX. 2" TALL, 1.06 

OZT).  
 
42. PAIR OF JENKINS AND JENKINS STERLING SILVER REPOUSSE VASES, TRUMPET FORM, 

ROLLED RIMS, DECORATED FOOT. STAMPED: JENKINS & JENKINS INC. MAKERS STERLING 
925/1000 BALTIMORE. (APPROX. 8" TALL, 24.7 OZT).  

 
43. EXTENSIVE KIRK & SONS STERLING SILVER REPOUSSE FLATWARE SERVICE, 156 PIECES. 

STAMPED S. KIRK & SON 925/1000. MONOGRAMMED VERSO. (APPROX. 187.85 OZT EXCLUDING 
STERLING HANDLED KNIVES AND STERLING HANDLED SERVING PIECES).  

 
44. GORHAM "CHANTILLY" STERLING SILVER FLATWARE SERVICE. 76 PIECES. (APPROX. 66.2 

OZT).  
 
45. JAPANESE INLAID METAL JEWELRY CHEST. GILT METAL 2-DOOR PAGODA FORM CHEST, 

FITTED WITH 3 DRAWERS. EXTERIOR DECORATED IN METAL INLAYS WITH MT. FUJI, 
LANDSCAPES AND FLORAL SPRAYS. SIGNED. MID 20TH C. (APPROX. 5" TALL, 4" WIDE AND 3" 
DEEP).  

 
46. PAIR OF AUSTRIAN PORCELAIN MANTEL VASES AND COVERS, ROYAL VIENNA STYLE. 

DOUBLE HANDLED URN FORM, CLASSICAL SCENES IN RESERVES, INITIALED. ASSEMBLED IN 
3 PIECES. EARLY 20TH CENTURY. (APPROX. 22" TALL, 10" WIDE).  

 
47. JOHN JAMES AUDOBON ENGRAVING AND AQUATINT IN COLOR, WITH HAND COLORING, 

ORIGINAL WHATMAN WATERMARK 1831 PAPER. "COLUMBIA JAY, PLATE XCVI" BY ROBERT 
HAVELL, DEF. (SHEET SIZE: 37 1/4" X 24 7/8").  

 
48. SEWING BOX, BURL AND INLAID MIXED WOODS, INTERIOR FITTED WITH A MIRRORED LID, 

REMOVABLE TRAY COMPRISING 9 COMPARTMENTS, SOME WITH LIDS AND THE BASE 
HAVING A SINGLE COMPARTMENT CENTERED BY TWO PULL OUT TRAYS. CIRCA 1930. 
(APPROX. 11 5/8" X 9 5/8" X 5").  
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49. LALIQUE FRANCE FROSTED CRYSTAL SEATED CAT FIGURE. INSCRIBED "LALIQUE R 
FRANCE". (APPROX. 8" TALL). (CHIP TO ONE OF THE EARS).  

 
50. JAMES RANDOLPH (20TH CENTURY, PORT ANGELES, WASHINGTON), CUSTOM CUT AND 

POLISHED GLASS SCULPTURE, TITLED "THE EMBRACE", SIGNED JAMES RANDOLPH. 
(APPROX. 31" X 16" X 9").  

 
51. CARL AUBOCK, AUSTRIA, BAUHAUS, BRONZE CANDLE PRICKET. STAMPED: AUBOCK MADE 

IN AUSTRIA. (APPROX. 4.5" TALL).  
 
52. PAIR OF ROYCROFT NEW YORK HAMMERED COPPER BOOKENDS WITH POPPIES, ORB AND 

CROSS MARK. (1905 - 1915). (APPROX. 5 1/4" X 5" X 5 1/2").  
 
53. MARC CHAGALL (FRENCH / RUSSIAN 1887 - 1985), COLOR LITHOGRAPH LIMITED EDITION 

#25/50. "BOUQUET SUR LA VILLE, 1983". (APPROX. 18" X 12"). WITHIN A GILT WOOD FRAME 
WITH IVORY SILK MAT, GLAZED. (OVERALL: 32" X 26").  

 
54. MARC CHAGALL (FRENCH / RUSSIAN 1887 - 1985), COLOR LITHOGRAPH LIMITED EDITION 

#25/50. "ART FLOWERS", 1983. (APPROX. 19" X 13"). WITHIN A GILT WOOD FRAME WITH IVORY 
LINEN MAT, GLAZED. (OVERALL: 32" X 26").  

 
55. HILDA STECKEL GLAZED CERAMIC SCULPTURE, "DOUBLE STECKEL". HILDA STECKEL 

(AMERICAN, 20TH CENTURY). (HEIGHT: 78", 17.5" X 17.5"). PROVENANCE: BFAA GALLERY, 
NEW YORK.  

 
56. HILDA STECKEL GLAZED CERAMIC SCULPTURE, "SINGLE LADY UPSIDE DOWN". (APPROX. 

40" X 14" X 18"). PROVENANCE: BFAA GALLERY, NEW YORK.  
 
57. HILDA STECKEL GLAZED CERAMIC SCULPTURE, "TRIPLE STECKEL". HILDA STECKEL 

(AMERICAN, 20TH CENTURY). (APPROX. 82" TALL, 36.5" X 18"). PROVENANCE: BFAA 
GALLERY, NEW YORK.  

 
58. MINTO JICARILLO, "APACHE", ACRYLIC ON CANVAS, SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 59 1/2" 

X 47"). PROVENANCE: VANTANA ART, SANTA FE.  
 
59. JOAN MIRO (SPANISH, 1893 - 1983), COLOR LITHOGRAPH, LIMITED EDITION #83/100, "LE 

LEZARD AUX PLUMES D'OR", 1971. (APPROX. 13" X 39"). FLOAT MATTED ON WHITE SILK IN 
AN EBONIZED FRAME. (OVERALL: 25" X 49").  

 
60. JOAN MIRO (SPANISH, 1893 - 1983), COLOR LITHOGRAPH, LIMITED EDITION #VII/LXXX. 

"SOLEIL ROUGE", FROM LITHOGRAPHE I, 1972. (APPROX. 17" X 14"). WITHIN A GILT WOOD 
FRAME AND BLACK MAT, GLAZED. (OVERALL: 26" X 22 3/4").  

 
61. PETER MAX, (AMERICAN / GERMAN, 1937-), COLOR SERIGRAPH, LIMITED EDITION #224/250. 

FIGURATIVE SUNSET ON BLUE LAKE. (APPROX. 21" X 28"). WITHIN A SILVER METAL FRAME 
WITH WHITE MAT, GLAZED. (OVERALL: 27" X 34").  

 
62. HELENA HERNMARCK HAND WOVEN WOOL TAPESTRY. "NEW YORK BAY 1884" AFTER AN 

OIL PAINTING BY EDWARD MORAN. TAPESTRY BY HELENA HERNMARCK 1990. WOVEN BY 
MOLLY DE WENSBERG AND HANNA TSAO. (APPROX. 13'8" X 10').  

 
63. PAIR OF REED AND BARTON STERLING SILVER VASES, PANELED TRUMPET FORM ON A 

PEDESTAL BASE WITH FLUTED RIMS, WEIGHTED. WITH MONOGRAM. (APPROX. 10 1/2" TALL).  
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64. BACCARAT FRANCE CRYSTAL VASE, OCTAGONAL PANELED FORM, ETCHED BACCARAT 
MARK. (APPROX. 9" TALL, RIM: 7 5/6" DIA).  

 
65. EDWARDIAN GOLD COLLIER ESCLAVAGE NECKLACE. LADIES' YELLOW GOLD NECKLACE, 

THE CHAIN SWAGS SET WITH SEED PEARLS, CENTERING A DIAMOND AND ENAMEL WORK 
PENDANT WITH 3 AQUAMARINE DROPS. CLASP MARKED 14K AND CHAIN TESTS 14K. CIRCA 
1900.  

 
66. DIAMOND AND PLATINUM CUSHION HALO RING. LADY'S VINTAGE HALO RING FEATURING A 

EURO CUT CENTER DIAMOND, (APPROX. 0.8 CT), FRAMED WITH 14 FULL CUT DIAMONDS 
AND MILLEGRAINING, WITH 3 SINGLE CUT ACCENT DIAMONDS ON EACH SHOULDER. 
(APPROX. RING SIZE: 8 3/4).  

 
67. SINGLE STRAND AKOYA CULTURED PEARL NECKLACE WITH 14K YELLOW GOLD OPEN 

WORK FISH HOOK CLASP. (DROP LENGTH: 15", APPROX. 7mm PEARLS).  
 
68. PABLO PICASSO (SPANISH, 1881- 1973), ETCHING, LIMITED EDITION #38/50. UNTITLED (FROM 

156 SERIES). (APPROX. 10" X 13"). WITHIN A MOLDED GILT FRAME WITH WHITE BOARD, 
GLAZED. (OVERALL: 28" X 31").  

 
69. SALVADOR DALI (SPANISH, 1904 - 1989), COLOR LITHOGRAPH, LIMITED EDITION #87/300. 

"CHEVALIER SURREALIST", 1980. (SIGHT: APPROX. 26 1/2" X 19 1/4", PLATE: APPROX. 22 1/2" X 
17 7/8"). WITHIN SILVER METAL FRAME WITH WHITE LINEN MAT, GLAZED. (OVERALL: 33" X 
25 3/4").  

 
70. MARC CHAGALL (FRENCH / RUSSIAN 1887 - 1985), ETCHING, NO APPARENT SIGNATURE, 

"L'AVARICE III" PER PARK WEST GALLERY CERTIFICATE VERSO. (PLATE: 6 1/4" X 4 1/4"). 
WITHIN A SILVER GILT FRAME WITH WHITE BOARD, GLAZED. (OVERALL: 22" X 20").  

 
71. CHINESE CLOISONNE BRONZE SERVING TRIPOD VESSEL, TWO SMALL BEAST MASKS ON 

EACH SIDE, RAISED ON 3 LEGS. (REPAIR TO 2 LEGS). (APPROX. 4" X 7 1/4").  
 
72. RARE TIBETAN GILT BRONZE SEATED BUDDHA OF AVALOKILSVARA 4-ARM FIGURE OF 

BUDDHA, HIS FRONT DECORATED WITH TREASURE STONE TURQUOISE AND RED STONE, 
SEATED ON A LOTUS FLOWER PLINTH. (APPROX. 7 1/2" X 6" X 4").  

 
73. RARE CHINESE BRONZE SERVING TRIPOD VESSEL. CIRCULAR BODY ON 3 HOOF FEET, LONG 

HANDLE WITH DRAGON HEAD. (REPAIRED RIM). (OVERALL: 11" LONG).  
 
74. (4) CHINESE COINS.  

 
75. ALBUM ATTRIBUTED TO ZHANG DAQIAN (1899 - 1983). FLOWERS, INK AND COLOR ON PAPER. 

ALBUM CONSISTS OF 10 LEAVES, EACH SIGNED WITH ARTIST'S NAME AND SEALS.  
 
76. CHINESE INLAID WOOD BLACK LACQUER BOX. FINE CARVED BOX WITH MOTHER-OF-PEARL, 

CORAL AND GREENSTONE AND AGATE, DEPICTING A FLYING BIRD AND FLOWERS. (APPROX. 
10" X 6" X 4").  

 
77. TIBETAN SILVER BRONZE RITUAL PHURBU. (12) SMALL SKULLS FRAMING FOUR FACES, ON A 

HANDLE MODELED WITH BUDDHA PATTERNS, THE WEAPON TERMINATING WITH A BEAST 
AND SNAKES TAILS. (APPROX. 6 1/2" LONG).  

 
78. INTERNATIONAL STERLING SILVER FLATWARE SERVICE, 116 PCS. "JOAN OF ARC" PATTERN. 

(APPROX. 100 OZT EXCLUDING STERLING HANDLED KNIVES AND SERVING PIECES).  
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79. CANDELABRA BY GUNNAR ANDER FOR YSTAD METALL, SWEDEN. SILVER PLATED, MADE IN 
1950S. STAMPED: YSATAD METALL MADE IN SWEDEN EX PR NS. (APPROX. 9" X 15" X 5 1/4").  

 
80. VINTAGE GOUMOT-LABESSE LIMOGES EGG PERFUME CASKET. INTERIOR FITTED WITH 2 

MINIATURE PERFUME BOTTLES, EGG SPRINGS OPEN BY PUSHING GILT METAL FINIAL. 
GOUMOT LABESSE LIMOGES PORCELAINES MADE IN FRANCE. (APPROX. 5" TALL).  

 
81. CHINESE PORCELAIN STANDING FIGURE OF GUAN YIN. THE FIGURE WEARING A NECKLACE, 

HOLDING A WATER DROPPER, ON A LOTUS STAND. TRANSFER DECORATION. TWO SEALS ON 
RED BASE READ" "FU JIN HUI GUAN". ONE HAND CHIPPED AND REPAIRED. (APPROX. 20" 
TALL).  

 
82. (2) CHINESE PORCELAIN FLUTED BOWLS, EACH DECORATED WITH GRASSHOPPER AND 

FLOWERS. (ONE BOWL HAS A RED SEAL MARK AND THE OTHER IS 19TH C. TAO KUANG 
PERIOD). (APPROX. 6" X 2 1/4").  

 
83. CHINESE PORCELAIN VASE. PINK, BLUE AND WHITE DECORATION WITH LANDSCAPE IN 

RESERVE. BLUE 6-CHARACTER MARK READS: DA QING YONG ZHEN NIAN ZHI. (APPROX. 13" 
TALL).  

 
84. CHINESE PORCELAIN FAUX BOIS GRISAILLE MINIATURE VASE, DECORATED WITH PLUM 

BLOSSOMS AND BAMBOO. INSCRIPTION OF CHINESE POEM WITH SEALS. BLUE SEAL 4-
CHARACTER MARK READS: YONG ZHEN NIAN ZHI.  

 
85. (2) CHINESE CERAMIC PLATES DECORATED WITH LOVE BIRDS AND PEONIES. (APPROX. 13.5" 

DIA. EACH).  
 
86. CHINESE GIFT BOX. PAINTED PAPER ON WOOD WITH FIGURAL RESERVES. QING DYNASTY. 

(APPROX. 15" TALL, 12" DIA).  
 
87. CHINESE BRONZE AND CHAMPLEVE LIDDED URN / CENSER, SEATED LION FINIAL AND 2 

DRAGON HANDLES. (LION FINIAL IS LOOSE AND HAS SOME LOSSES). (APPROX. 19 1/2" TALL).  
 
88. ANSEL ADAMS PHOTOGRAPH, SILVER GELATIN PRINT, 1944, "WINTER SUNRISE". SIERRA 

NEVADA FROM LONE PINE, CALIFORNIA. (SIGHT: APPROX. 14 1/2" X 19 1/2") FRAMED AND 
GLAZED. (OVERALL: APPROX. 23 1/2" X 29 1/2").  

 
89. EDWARD WESTON (1886 - 1958) PHOTOGRAPH. GELATIN SILVER PRINT, 1937, "EEL RIVER 

RANCH". PRINTED BY SON, COLE WESTON (1919 - 2003). (SIGHT: APPROX. 7 X 9 1/4", OVERALL: 
15 1/8" X 16 1/4").  

 
90. EDWARD WESTON (1886 - 1958) PHOTOGRAPH. GELATIN SILVER PRINT, 1937, "LAKE TENAYA". 

PRINTED BY SON, COLE WESTON (1919 - 2003). (SIGHT: APPROX. 7 X 9 1/4", OVERALL: 15 1/8" X 
16 1/4").  

 
91. FRAMED OIL ON CANVAS, COWS WATERING AT STREAM, SIGNED LOWER RIGHT, C. 

LOVERIDGE. CLINTON LOVERIDGE (AMERICAN, 1838 - 1915). (SIGHT: APPROX. 11 1/2" X 17 
1/4"). IN A WOOD AND GESSO FRAME. (OVERALL: 20 1/2" X 25 1/2"). (SOME LOSSES TO THE 
FRAME).  

 
92. PAIR OF JAPANESE BRONZE VASES, DRAGONS CAST IN HIGH RELIEF WITH STYLIZED WAVES. 

MEIJI PERIOD. (APPROX. 14.5" TALL). (CHIP TO THE RIM OF ONE VASE).  
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93. KAWASE HASUI (JAPANESE, 1883 - 1957), SHIBA BENTEN IKE COLOR WOOD CUT PRINT. 
FRAMED AND MATTED. (APPROX. 9 1/4" X 14", OVERALL: 19" X 23 1/4").  

 
94. KAWASE HASUI (JAPANESE, 1883 - 1957), TOKAIDO NISSAKA COLOR WOOD CUT PRINT. 

FRAMED AND MATTED. (APPROX. 9 1/4" X 14", OVERALL: 16 3/4" X 20").  
 
95. KAWASE HASUI (JAPANESE, 1883 - 1957), RAIN AT OMIYA COLOR WOOD CUT PRINT. FRAMED 

AND MATTED. (APPROX. 14 1/4" X 10 1/4", OVERALL: 24 1/4" X 19 1/2").  
 
96. CHOO KENG KWANG (SINGAPORE, b. 1931), OIL ON CANVAS, ICONIC SINGAPORE SKYLINE, 

SIGNED LOWER RIGHT, DATED 1976. FRAMED. (APPROX. 22" X 36").  
 
97. LARRY MOREZ (CALIFORNIA, b. 1943), OIL ON CANVAS, SAN FRANCISCO CHINATOWN WALK 

ABOUT, SIGNED TOP LEFT, L. MOREZ '96. FRAMED. (APPROX. 24" X 30", OVERALL: 27" X 33").  
 
98. LARRY MOREZ (CALIFORNIA, b. 1943), OIL ON CANVAS, DIRECTING TRAFFIC, SIGNED LOWER 

LEFT, L. MOREZ. FRAMED. (APPROX. 24" X 30", OVERALL: 27" X 33").  
 
99. LARRY MOREZ (CALIFORNIA, b. 1943), OIL ON CANVAS, THREE GIRLS, KONA WATERS. 

SIGNED LOWER LEFT, L. MOREZ. (APPROX. 18" X 24").  
 
100. CHINESE JADE CARVED FIGURE OF A BOY.  

 
101. CHINESE CRYSTAL SNUFF BOTTLE WITH RED STONE STOPPER AND ATTACHED SPOON.  

 
102. (2) CHINESE ENAMEL VANITY HAND MIRRORS. (APPROX. 8 3/4" LONG).  

 
103. (2) CHINESE CARVED JADE RECTANGULAR OPEN WORK PANELS.  

 
104. PAIR OF CHINESE CARVED JADEITE "HE HE" BOY FIGURES, HOLDING STRING WITH COINS IN 

THEIR HANDS AND EACH WITH A FOOT ON A TOAD, STANDING ON OCEAN WAVES.  
 
105. RARE CHINESE CARVED WHITE NEPHRITE JADE SNUFF BOTTLE WITH CORAL STOPPER AND 

ATTACHED SPOON. CLEAN AND SMOOTH BODY.  
 
106. CHINESE ROSEWOOD BRUSH REST, BRANCH FORM.  

 
107. SMALL CHINESE CARVED BAMBOO BRUSH POT. DECORATION OF THREE SCHOLARS UNDER 

A PINE TREE.  
 
108. RARE CHINESE SOAP STONE CARVED BUDDHIST OF LU HAN FIGURE, IN A LOOSE ROBE, 

SITTING ON A STONE WITH A BALL IN HIS LEFT HAND.  
 
109. (4) CARVED JADE FIGURES.  

 
110. FINE CHINESE CARVED WHITE NEPHRITE JADE SNUFF BOTTLE WITH GREEN STONE 

STOPPER. SMOOTH AND CLEAN BODY.  
 
111. ASIAN SWEETMEAT BOX, CIRCULAR RED LACQUERED WOOD, INTERIOR FITTED WITH TEN 

COMPARTMENTS. 20TH C. (APPROX. 20 1/4" DIA, 2 1/2" TALL).  
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112. ANTIQUE ROSEWOOD WRITING BOX / SLOPE. FITTED WITH PEN TRAY AND COVER, 2 LIDDED 
COMPARTMENTS AND 2 INK BOTTLES. SLOPE COVERED IN VELVET, OPENS TO STORAGE 
COMPARTMENT. BRASS BANDING, CENTER PLAQUE AND KEY PLATE. 19TH C. (APPROX. 7 1/2" 
X 19 3/4" X 10", WHEN CLOSED).  

 
113. ANTIQUE OAK GENTLEMEN'S WRITING BOX. PEBBLED LEATHER COVERED WRITING SLOPE, 

INTERIOR FITTED WITH COMPARTMENTS, DRAWERS AND CUBBIES, DOCUMENT FOLDER, 
PEN STRAP, PEN TRAY, 2 INK BOTTLES AND 2 WRITING SURFACES. DATES TO 1903. (APPROX. 
11 1/2" X 17" X 10").  

 
114. AUSTRIAN TABERNACLE SECRETAIRE WITH WALNUT, BURL WOOD AND PARTLY DYED 

WOODS AND INLAYS. COMPRISING 12 DRAWERS, SINGLE CABINET DOOR, DROP FRONT 
SECRETAIRE. INTERIOR FITTED WITH 3 DRAWERS AND A LEATHER WRITING SURFACE. 
METAL PULLS AND ESCUTCHEONS. CIRCA 1800. (APPROX. 70" X 48" X 26").  

 
115. VIENNESE TALL CASE CLOCK, WALNUT, BURL WOOD AND INLAY. BRASS DIAL AND 

CHAPTER RING WITH ARABIC AND ROMAN NUMERALS. APPLIED BRASS DECORATION 
DEPICTING TRUMPETING ANGELS AND CHERUBS. CIRCA 1800. (APPROX. 95" X 19" X 10").  

 
116. CONTINENTAL 3-SHELF ETAGERE, CARVED WOOD AND MARBLE WITH PIERCED BRASS 

GALLERY, MIRRORED BACK AND FLUTED LEGS, TERMINATING IN CASTERED FEET. 19TH C. 
(APPROX. 44"X 23" X 15").  

 
117. WALNUT SCISSOR LEG 3-DRAWER DESK. SHAPED GALLERY TOP, LARGE SCISSOR LEGS, 

TURNED STRETCHER, BRASS FITTINGS AND ROSETTES. LEGS TERMINATING IN BRASS CAPS 
WITH CASTERS. 20TH C. (APPROX. 36" X 66" X 23").  

 
118. BRITAIN'S SOLDIERS SET IN BOX. (1323). REGIMENTS OF ALL NATIONS, THE ROYAL 

FUSILIERS, ROYAL SUSSEX REGIMENT AND SEAFORTH HIGHLANDERS.  
 
119. BRITAIN'S HISTORICAL SERIES SET (9041) IN BOX. HER MAJESTY'S STATE COACH.  

 
120. BRITAIN'S SOLDIERS SET IN BOX. (2067). REGIMENTS OF ALL NATIONS, THE SOVEREIGN'S 

STANDARD WITH TRUMPETER AND ESCORT.  
 
121. BRITAIN'S HISTORICAL SERIES SET (9497) IN BOX. KNIGHTS IN ARMOR (MEDIEVAL).  

 
122. BRITAIN'S SOLDIERS SET IN BOX (101). REGIMENTS OF ALL NATIONS, THE BAND OF LIFE 

GUARDS.  
 
123. BRITAIN'S SOLDIERS SET IN BOX. THE HUSSARS (182), H.M. QUEEN ELIZABETH (9400), 

COLONEL IN CHIEF, THE GRENADIER GUARDS AND THE KNIGHTS OF AGINCOURT (9493).  
 
124. BRITAIN'S SOLDIERS SET IN BOX. REGIMENTS OF ALL NATIONS, THE VATICAN PAPAL 

GUARDS (GUARDIE SUIZZERS). (2022).  
 
125. (2) CHILDREN'S PAINTED METAL CHICKEN TOYS; CLUCKING WIND UP CHICKEN, MADE IN 

USA, PAT. #2047784 AND EGG LAYING CHICKEN, WYANDOTTE TOYS, MADE IN USA (NO 
EGGS). (APPROX. 7" & 8" TALL).  

 
126. SILVER 950 CIGARETTE CASE WITH CHASED ARABESQUE AND SCROLL DECORATION, TWO 

INTERIOR STRAPS AND HINGED OPENING. STAMPED: SILVER 950. (APPROX. 4 1/2" X 3 1/4", 4 
OZT).  
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127. ROCOCO STYLE GILT BRONZE 8-LIGHT CHANDELIER, MODELED WITH 4 MYTHICAL 
CREATURES, C SCROLLS AND ACANTHINE CLAD VOLUTES. FITTED WITH 8 RUFFLED RIM 
GLASS SHADES. FROM THE SAN FRANCISCO OPERA HOUSE. (APPROX. 28" TALL, 42" WIDE).  

 
128. 19TH C. RUSSIAN ICON, EMBOSSED GILT CLAD WITH RETICULATED DECORATION ON 

PAINTED WOOD PANEL, PAINTED MOTHER AND CHILD, WITH REMNANTS OF RED CLOTH 
BACKING. (APPROX. 8 3/4" X 7"). PROVENANCE: FROM THE ESTATE OF ROBERT G. SLIFER, 
SCHOOL TEACHER, U.S. DEPT. OF INDIAN AFFAIRS, KODIAK ISLAND, 1898 - 1900.  

 
129. JAPANESE CARVED HARD WOOD BOTTLE. HIGH RELIEF WITH OPPOSING DRAGONS 

CENTERING A BODY WITH CARVED MEDALLIONS AND APPLIED BONE TILES. FINIALED 
WOOD STOPPER. CIRCA 1900. (APPROX. 3" X 4" X 1 1/2").  

 
130. JAPANESE CARVED BONE INRO. LIDDED FOUR SECTION INCISED WITH BIJAN, BEAUTIFUL 

MAIDEN AND PERCHED BIRD. STRUNG WITH SILK CORD ON A BEAD. EARLY 20TH C. 
(APPROX. 2 3/4" X 2 3/8").  

 
131. PAIR OF CHINESE INFANT SLIPPERS, SILK AND EMBROIDERY AND THE TOES DESIGNED WITH 

FACE OF A CAT. CIRCA 1900. (APPROX. 3" LONG).  
 
132. CHINESE BRONZE SIGNATURE SEAT CAST WITH A FOO DOG FINIAL AND A MINIATURE 

METAL SQUARE LIDDED BOX WITH A 2-HEADED TURTLE LID.  
 
133. FINE CHINESE PEKING RED OVERLAY GLASS SNUFF BOTTLE DECORATED WITH A PAIR OF 

FISH, BAT AND FLOWERS. JADEITE STOPPER WITH A SPOON. (APPROX. 3" X 2 1/8").  
 
134. CHINESE WHITE JADE CARVED SNUFF BOTTLE. SMOOTH AND CLEAN BODY, WITH A JADEITE 

STOPPER. (APPROX. 2 3/8" X 1 3/4").  
 
135. (2) CHINESE PEKING GLASS SNUFF BOTTLES. ONE WITH BLUE AND WHITE CARVED 

FLOWERS, RED STOPPER WITH SPOON AND THE OTHER A GREEN AND WHITE BOTTLE WITH 
2 BEAST FORM HANDLES AND A CORAL STOPPER (MISSING SPOON). (APPROX. 3 1/8" X 2" AND 
2 3/4" X 2").  

 
136. FINE CHINESE NEPHRITE WHITE JADE SNUFF BOTTLE, SMOOTH AND CLEAN BODY, PINK 

AND GREEN STOPPER AND SPOON. (APPROX. 3" X 1 3/4").  
 
137. CHINESE FAMILLE ROSE FLOWER STAND. (APPROX. 14" TALL). (MINOR OLD REPAIR ON 

BOTTOM RIM).  
 
138. CHINESE CERAMIC GE WARE (GEYAO) VASE, BOTTLE FORM, TRIPLE NECK. (APPROX. 5" 

TALL).  
 
139. RARE IMPERIAL FAMILLE ROSE WALL VASE, LEAF SHAPE DEPICTING FLOWERS, 

BUTTERFLIES, LEAVES AND INSCRIPTION. (APPROX. 6 3/4" X 4 1/2").  
 
140. CHINESE PORCELAIN WUCAI ROULEAU VASE, FAMILLE-VERT, DEPICTING FIGURES IN 

GARDEN AND PAINTED LANDSCAPE AROUND THE NECK. (APPROX. 11" TALL).  
 
141. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 12-LIGHT CHANDELIER WITH ASSTD. TEARDROP 

PENDANT CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY MODELED WITH ACANTHUS CLAD SCROLL 
VOLUTES AND FAUX CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 34" X 32").  
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142. FREDERICK PHILLIPS OIL ON BOARD TITLED "CASABLANCA", SIGNED LOWER RIGHT, 
FREDERICK PHILLIPS '99. (APPROX. 23 1/2" X 19 1/2", OVERALL: 34 1/2" X 30 3/4").  

 
143. FREDERICK PHILLIPS OIL ON BOARD, TITLED "REMINISCENCE", SIGNED LOWER RIGHT, 

FREDERICK PHILLIPS '99. (APPROX. 29 1/2" X 15 1/2", OVERALL: 34" X 20 1/2").  
 
144. ONE VOLUME, L'AMOUR VENAL, FRANCIS CARCO. FULLY LEATHER BOUND IN ORIGINAL 

SLIP CASE. 1926. ILLUSTRATED THROUGHOUT, NO TEXT.  
 
145. ONE VOLUME, THE PRINTS OF LEROY NEIMAN, A CATALOGUE RAISONNE OF SERIGRAPHS, 

LITHOGRAPHS AND ETCHINGS. KNOEDLER PUBLISHING CO. NEW YORK, 1980. 219 COLOR 
PLATES AND 75 BLACK AND WHITE ILLUSTRATIONS. DUST JACKET AND PACKAGING. NEAR 
MINT.  

 
146. ONE VOLUME, MOBY DICK OR THE WHALE BY HERMAN MELVILLE, 1975. PRINTED BY THE 

ARTISTS LIMITED EDITION. FRONTISPIECE SIGNED AND ILLUSTRATIONS BY LEROY NEIMAN, 
PREFACE WRITTEN BY JACQUES-YVES COUSTEAU, #410/1500. FULL LEATHER BINDING, GILT 
WORK, SLIP CASE. VERY FINE CONDITION.  

 
147. (3) BOOKS RELATING TO SEXUALITY; VOODOO-EROS: SEX LIFE OF THE AFRICAN 

ABORIGINES, #182 / 500. PRIVATELY PRINTED FOR SUBSCRIBERS, 1933. ILLUSTRATED, VERY 
FINE CONDITION; SEXUAL LIFE OF JAPAN: BEING AN EXHAUSTIVE STUDY IN NIGHTLESS 
CITY BY J.E. De BECKER, ILLUSTRATED AND SEXUAL PHYSIOLOGY OF WOMAN AND HER 
DISEASES, ALBERT HAYES, M.D. BOSTON. MANY FULL PAGE ILLUSTRATIONS.  

 
148. ONE VOLUME, THE DRAMA BY HENRY IRVING, #229/300. SIGNED BY SIGNATURE OF H. 

HIMMLER. THE AUTHOR. WHITE CLOTH BOARDS WITH GILT DECORATION AND LETTERING. 
VERY GOOD CONDITION.  

 
149. ONE VOLUME, HISTORIE ANCIENNE DES'EGYPTIENS, PARIS 1738, FULL LEATHER BINDING, 

VERY GOOD CONDITION. TIGHT AND CLEAN.  
 
150. ONE VOLUME, TOWER MENAGERIE, NATIONAL HISTORY OF ANIMALS CONTAINED IN THAT 

ESTABLISHMENT, LONDON 1829, 1840. THIS VOLUME BY HIS MAJESTY'S MOST GRACIOUS 
PERMISSION HUMBLY INSCRIBED. CLOTH BOARDS, LEATHER SPINE.  

 
151. ONE VOLUME, LEIGH'S NEW PICTURE OF LONDON, OF THE BRITISH METROPOLIS 

PRESENTING A LUMINOUS GUIDE TO THE STRANGER. LONDON 1824-5. ILLUSTRATED WITH 
MAPS.  

 
152. ONE VOLUME, GUTHRIE'S GEOGRAPHY, A NEW SYSTEM OF MODERN GEOGRAPHY BY 

WILLIAM GUTHRIE ESQ. SIXTH EDITION. CORRECTED AND GREATLY ENLARGED. LOND 
MDCCXCV (1795).  

 
153. (3) VOLUMES, RICHILIEU, A TALE OF FRANCE, HENRY COLBURN, NEW BURLINGTON STREET, 

LONDON, 1829. QUARTER LEATHER AND MARBLE BOARDS.  
 
154. RONALD JULIUS CHRISTENSEN, (AMERICAN, 1923 - ), SERIGRAPH LIMITED EDITION, FLOWER 

BURST - FLORAL SPRAY, #21/295. IN A SILVER METAL FRAME WITH WHITE MAT, GLAZED. 
(OVERALL: 31" X 36").  
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155. ALEXANDER CALDER ORIGINAL LITHOGRAPH, "LE CIRQUE" AND AN ASSOCIATED BOOK 
TITLED, "HOMAGE TO ALEXANDER CALDER". LITHOGRAPH, A.P. #150. 11/7/75. 
(ACCOMPANIED BY LOMBARD GALLERY, LOS ANGELES, CALIFORNIA, CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY). (APPROX. 13 1/2" X 11", OVERALL: 17 1/2" X 15").  

 
156. LEROY NEIMAN COLOR SERIGRAPH, TITLED "SMASH". ACCOMPANIED BY A FERDINAND 

ROTEN GALLERIES INC. BALTIMORE, MD, CERTIFICATE OF AUTHENTICITY WHICH READS: 
ED. 300 - SIGNED REGISTERED NO. 53-195-127. (APPROX. 22" X 15 1/2", OVERALL: 29 1/4" X 21 
3/4").  

 
157. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE, SIGNED UPPER LEFT, CALLAHAN '66. HAND WRITTEN VERSO 

ON STRETCHER, KENNETH CALLAHAN, "THE GARDEN OF LEDA". (APPROX. 18" X 24").  
 
158. CLAYTON BROTHERS, "SAFE WITH OTHERS", 2005. MIXED MEDIA ON PAPER, SIGNED AND 

TITLED VERSO C. CLAYTON, R. CLAYTON. (ROB AND CHRISTIAN, AMERICAN b. 1963 AND b. 
1967). PROVENANCE: PAPER LABEL FROM BELLWETHER GALLERY, NEW YORK. (SIGHT: 17" X 
14"). FRAMED. (OVERALL: 22" X 19").  

 
159. SARKIS KATCHADOURIAN (IRANIAN, 1886 - 1947), CRAYON DRAWING WITH GOUACHE ON 

PAPER, SIGNED LOWER LEFT, S. KATCHADOURIAN, TITLED PAPER LABEL VERSO. BEST 
KNOWN AS THE ILLUSTRATOR OF EDWARD FITZGERALD'S RUBAIYAT OF OMAR KHAYYAM. 
FRAMED AND GLAZED. (APPROX. 17" X 10 1/2", OVERALL: 18 3/4" X 12").  

 
160. OIL ON BOARD, COASTAL SEASCAPE SIGNED LOWER LEFT, C. JONNEVOLD. CARL HENRIK 

JONNEVOLD (AMERICAN, 1856 - 1955). FRAMED. (APPROX. 6" X 10", OVERALL: 10 1/2" X 14").  
 
161. ADELSTEEN NORMANN (NORWAY / GERMANY, 1848 - 1918), OIL ON CANVAS, FJORD 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, A. NORMANN. (SIGHT: 19 1/2" X 25", OVERALL: 23 1/2" X 
29").  

 
162. SWEDISH 2-PIECE SILVER WARMING DISH WITH EBONY HANDLE, GILT WASH INTERIOR AND 

FINIALED LID. STAMPED C.G. HALLBER, SWEDISH TRIPLE CROWN MARK, T7. (APPROX. 11 1/2" 
LONG, 6 1/2" DIA, 19.6 OZT).  

 
163. GROUP OF SWEDISH AND GERMAN SILVER ITEMS; SWEDISH BEAKER, 19TH C. SWEDISH 2-

PIECE TRINKET BOX AND A GERMAN RECEPTACLE STAMPED 800. (APPROX. 5.1 OZT).  
 
164. (3) 19TH C. SWEDISH SILVER LIDDED BOXES, ENGRAVED WITH COAT OF ARMS, 

MONOGRAMMED. SWEDISH TRIPLE CROWN MARK. (APPROX. 9 OZT).  
 
165. (12) PIECES OF GERMAN SILVER FLATWARE, STAMPED 800. 5 FISH KNIVES, 5 FISH FORKS AND 

2 SPOONS. (APPROX. 21 OZT).  
 
166. (8) CONTINENTAL SILVER SKEWERS CROWNED WITH BIRDS, RABBIT OR FISH. VARIOUS 

STAMPS.  
 
167. STERLING SILVER 4-PC COFFEE AND TEA SET WITH AN 800 SILVER 2-HANDLED SERVING 

TRAY. SET STAMPED STERLING 925, APPROX. 70 OZT. TRAY: GERMAN HALLMARK, 800, 
APPROX 54 OZT.  

 
168. GORHAM STERLING SILVER FLATWARE SERVICE, LYRIC PATTERN (79 PCS) PLUS A STERLING 

SILVER SPOON. (APPROX. 76 OZT EXCLUDING DINNER KNIVES AND SERVING PIECES WITH 
STERLING HANDLES).  
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169. MASON'S IRONSTONE COMPOTE WITH 2 FOLIATE SCROLLING HANDLES, OVERALL FLORAL 
DECORATION, RAISED ON AN ACANTHINE PEDESTAL. MARK: CROWN AND BANNER #1573. 
CIRCA 1825. (APPROX. 9" TALL, 11" DIA).  

 
170. (2) ANTIQUE DELFT PORCELEYNE DE FLES PITCHERS, BLUE FLORAL DECORATION ON WHITE 

GROUND, APPLIED HANDLES. (APPROX. 8" TALL).  
 
171. (5) FRENCH HAVILAND LIMOGES PORCELAIN OYSTER PLATES, COBALT BLUE WITH GILT 

FLORAL DECORATION, EACH HAVING SIX WELLS. (APPROX. 8 1/4").  
 
172. SCHUMANN GERMANY PORCELAIN LUNCHEON SET, "DRESDEN FLOWERS". 8 LATTICE 

PLATES (10 1/4"), 8 TEA & COFFEE CUPS AND SAUCERS, 6 DEMITASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
173. MEISSEN GERMANY PORCELAIN DINNER SERVICE. WHITE WITH GOLD AND BURGUNDY 

DECORATION. (61 PCS). MEISSEN CROSSED SWORDS BLUE MARK.  
 
174. CHINESE COPPER ALLOY BRASIER. PAIL FORM HAND WARMER WITH LID, BASKET WEAVE 

RETICULATION AND DOUBLE SWING BAIL HANDLES. QING REPUBLIC PERIOD. (APPROX. 12" 
X 10").  

 
175. PAIR OF EDOUARD GILLES FRENCH BARBOTINE CERAMIC VASES, ARTIST SIGNED. HAND 

PAINTED PICTURESQUE LANDSCAPES. APPLIED E.G LOGO AND #222. (APPROX. 10" X 7 1/4" X 3 
3/4"). (MINOR LOSSES TO SLIP GLAZE AND DECORATION).  

 
176. (3) JAPANESE BANKO CERAMIC HAND PAINTED TEAPOTS. (DECORATED WITH 4 MONKEYS, 

SEA CREATURES AND 5 FACES).  
 
177. (2) JAPANESE BANKO CERAMIC HAND PAINTED TEAPOTS. WICKER HANDLES, BIRD AND 

DUCK DECORATION.  
 
178. JAPANESE EXPORT PORCELAIN TABLEWARE, 43 PCS. INCL. CUPS, SAUCERS, PLATES, 

TEAPOTS, PITCHER, TUREEN, BOWL.  
 
179. RARE VINTAGE INTERNATIONAL BOY AND GIRL DOLLS, SCULPTED CLOTH FACE, DETAILED 

PAINTED FEATURES. (APPROX. 24" TALL).  
 
180. ARMAND MARSEILLES BISQUE "DREAM BABY" DOLL. LIGHT BLUE GLASS SLEEP EYES, 

CLOTH BODY WITH COMPOSITION HANDS. CRYING MECHANISM INSIDE. BACK OF THE NECK 
STAMPED "A.M. GERMANY 341/4". (APPROX. 16" TALL).  

 
181. BLACK FOLK ART CLOTH DOLL WITH HAND PAINTED FACIAL FEATURES, WOOL HAIR, OIL 

CLOTH FACE. LATE 19TH / EARLY 20TH CENTURY. (APPROX. 15 1/2" TALL).  
 
182. GROUP OF (5) EARLY BISQUE AND COMPOSITION DOLLS. 3 WITH PAINTED EYES AND 2 WITH 

GLASS EYES.  
 
183. PERUVIAN 18KT GOLD NECKLACE. BEVELED CURVED LINK YELLOW GOLD NECKLACE, THE 

PLUNGER CLASP MARKED 18KT. (DROP LENGTH: 12", WEIGHT: 28.3 GRAMS).  
 
184. GENT'S GOLD AND DIAMOND RING. HAND WROUGHT 14KT YELLOW GOLD MOUNTING WITH 

LOW RELIEF TEXTURED CRATER DECORATION. SET WITH A ROUND BRILLIANT CUT 
DIAMOND. ESTIMATED 2/3 CT, IMPERFECT I1, I COLOR. WITH 2 SINGLE CUT ACCENT 
DIAMONDS. (TOTAL WEIGHT: 14 GRAMS).  
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185. GENT'S GOLD AND DIAMOND RING. PRONG SET BRILLIANT CUT DIAMOND CENTERED WITH 
A TEXTURED AND POLISHED YELLOW GOLD MOUNTING, MARKED 14K. OLDER VINTAGE 
BRILLIANT CUT DIAMOND, ESTIMATED 0.5 CT, VS2, H-I. (APPROX. 11.2 GRAMS).  

 
186. OMEGA WRISTWATCH, 18KT YELLOW GOLD CIRCULAR DIAL WITH DATE WINDOW AT 6:00, 

MARKED 750. QUARTZ MOVEMENT. LEATHER STRAP MARKED OMEGA 31 HAJ, #97362049 16. 
IN OMEGA CASE AND BOX, INTERNATIONAL WARRANTY CARD. 2011.  

 
187. CARTIER - PIAGET GOLD AND TIGER EYE GENT'S WRISTWATCH. SQUARE TIGER EYE DIAL 

MARKED CARTIER, IN YELLOW GOLD CASE. THE BACK MARKED 9150 B 2 / 217227. FITTED 
WITH YELLOW GOLD BAND MARKED PIAGET 750. MANUAL STEM WIND. CIRCA 1970S. IN 
CARTIER BOX. (TOTAL WEIGHT: 83 GRAMS, LENGTH: 7 3/4").  

 
188. ENGLISH 18KT GOLD BRACELET. FANCY LINK YELLOW GOLD BRACELET, HALLMARKED 

BIRMINGHAM 1999, 750. WITH LOBSTER CLAW CLASP. (TOTAL WEIGHT: 19.1 GRAMS).  
 
189. LECOULTRE & CIE SWISS ATMOS CLOCK. 15 JEWELS. #96246. MOUNTED PRESENTATION 

PLAQUE READS: GENERAL MOTORS PRESENTATION CUP 1957.  
 
190. (4) TOSHI YOSHIDA WOOD BLOCK PRINTS. "YODO RIVER", "HALF MOON BRIDGE", "SACRED 

GROVE" AND "SHURASUGI CASTLE". TITLE AND SIGNATURE IN LOWER MARGINS. 
CALLIGRAPHIC INSCRIPTIONS IN LEFT MARGINS. (PLATE: APPROX. 6 1/2" X 9 1/2" (3 PRINTS) 
AND 9 1/2" X 6 1/2").  

 
191. YANG SHENZHEN, HANGING SCROLL. CHINESE PAINTING OF A LANDSCAPE, WITH SEAL AND 

SIGNATURE.  
 
192. ZHANG SHU, HANGING SCROLL. CHINESE PAINTING OF BIRDS AND GRAPES, WITH SEAL AND 

SIGNATURE.  
 
193. LADIES' BLACKGLAMA DARK RANCH MINK COAT, FULL LENGTH WITH COLLAR. LABEL: M. 

ALPER FURS AND LEATHERS. APPROX. SIZE: 16.  
 
194. LADIES' DARK MINK JACKET. SIZE: 16.  

 
195. NO LOT.  

 
196. NO LOT.  

 
197. NO LOT.  

 
198. NO LOT.  

 
199. NO LOT.  

 
200. NO LOT.  

 
201. (7) "THE DOORS" LP RECORDS, MOSTLY AUDIOPHILE, 180+ PURE VIRGIN VINYL, ANALOGIE 

PRESSING. MOSTLY SEALED AND LIMITED EDITIONS.  
 
202. (10) ORIGINAL MASTER RECORDING AUDIOPHILE ALBUMS INCL. EAGLES, DOOBIE 

BROTHERS, ALLMAN BROTHERS, BOSTON.  
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203. (9) JOHN LEE HOOKER ALBUMS INCL. THE REAL FOLK BLUES (ALTO ANALOGUE 1997), (2) 
DETROIT SPECIAL CHESS, 1965.  

 
204. (8) JAZZ / BLUES ORIGINAL MASTER RECORDINGS INCL. COUNT BASIE, LOUIS ARMSTRONG / 

DUKE ELLINGTON, ELLA FITZGERALD, B.B. KING.  
 
205. (10) BEATLES ORIGINAL MASTER RECORDINGS. AUDIOPHILE LPS. WHITE ALBUM: PCS 7067, 

TCPCS 4501.  
 
206. (8) CREAM & ERIC CLAPTON ALBUMS INCL. ORIGINAL MASTER RECORDINGS, JAPANESE 

IMPORT.  
 
207. (20) ART PEPPER VINYL RECORDS INCL. AUDIOPHILE PRESSING, LIMITED EDITION, JAPANESE 

PRESSING, REMASTERED REISSUE.  
 
208. (15) ASSTD. OSCAR PETERSON LP RECORDS INCL. DJ PROMO, JAPANESE PRESSING.  

 
209. THE COMPLETE COMMODORE JAZZ RECORDINGS MOSAIC LPS. (3 BOX SETS).  

 
210. THE BEATLES, THE COLLECTION. 14 LP BOX SET, LIMITED EDITION #18691.  

 
211. (5) ELTON JOHN LP RECORDS INCL. ORIGINAL MASTER RECORDING, LIMITED EDITION, 

PROMO COPY, JAPANESE PRESSING.  
 
212. (5) ORIGINAL MASTER RECORDINGS MOBILE FIDELITY SOUND LAB. INCL. GERRY 

MULLIGAN, OSCAR PETERSON TRIO WITH MILT JACKSON, LIMITED EDITION AND FACTORY 
SEALED.  

 
213. (8) BOB DYLAN LP RECORDS INCL. LIMITED EDITION 180G VINYL PRESSING, HALF SPEED 

MASTERED AUDIOPHILE PRESSING, ORIGINAL MASTER RECORDING MFSL, JAPANESE 
PRESSING.  

 
214. (6) MOBILE FIDELITY SOUND LABS AUDIOPHILE HALF MASTERED RECORDINGS INCL. JOHN 

HIATT, JETHRO TULL, RICK WAKEMAN.  
 
215. (4) MOODY BLUES LP RECORDS, ORIGINAL MASTER RECORDING, AUDIOPHILE, MOBILE 

FIDELITY SOUND LAB. INCL. LIMITED EDITIONS.  
 
216. (3) ROY ORBISON ALL TIME GREATEST HITS, P.C.C. 180 PURE VINYL, ANALOGUE PRESSING, 

AUDIOPHILE, SEALED, LIMITED EDITION #0572, #2510, #0565.  
 
217. (6) ORIGINAL MASTER RECORDINGS MOBILE FIDELITY SOUND LABS, AUDIOPHILE INCL. THE 

DOORS, BOB MARLEY, LIMITED EDITION.  
 
218. (4) LIMITED EDITION FACTORY SEALED LP RECORDS. AVERAGE WHITE BAND, JOHN 

COUGAR MELLENCAMP, THE UNFORGETTABLE FIRE AND NIRVANA.  
 
219. (8) MOBILE FIDELITY SOUND LABS AUDIOPHILE HALF SPEED, ORIGINAL MASTER 

RECORDINGS INCL. GENESIS, GRATEFUL DEAD, JEFFERSON AIRPLANE.  
 
220. (11) JAZZ / BLUES LP RECORDS, VARIOUS ARTISTS. MOSTLY LIMITED EDITION INCL. 180G 

VIRGIN VINYL, AUDIOPHILE, REMASTERED.  
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221. (13) BILLIE HOLIDAY LP RECORDS INCL. COLUMBIA BOX SET, COLUMBIA 50TH 
ANNIVERSARY SERIES.  

 
222. (8) ORIGINAL MASTER RECORDINGS MFSL, AUDIOPHILE LPS, REMASTERED. INCL. LED 

ZEPPELIN, STEELY DAN, JOE COCKER.  
 
223. (10) ALBERT KING BLUES LP RECORDS. INCL. SEALED REISSUE, REVIVAL SERIES.  

 
224. DAVID BOWIE, SOUNDS AND VISION, 6 LP GIFT SET, FACTORY SEALED, DIRECT METAL 

MASTERING (DMM), CLEAR VIRGIN VINYL.  
 
225. BEATLES RECORD SET; BEATLES ANTHOLOGY, VOLUMES 1, 2 & 3 (FACTORY SEALED) AND 

BEATLES BOX FROM LIVERPOOL, EM / ODEON, JAPANESE ISSUE, V1 8 400.  
 
226. (8) JAZZ / BLUES LP RECORDS, AUDIOPHILE REMASTERED INCL. LIMITED EDITION, 180G 

VINYL PRESSINGS. VARIOUS ARTISTS.  
 
227. (13) RARE COLLECTIBLE LP RECORDS. VARIOUS ARTISTS, MOSTLY LIMITED EDITION, 

SEALED. INCL, 180G VINYL PRESSING.  
 
228. (6) RARE COLLECTIBLE LP RECORDS. VARIOUS ARTISTS INCL. RADIOHEAD, PAT COIL, 

ALISON KRAUSS. INCL. SEALED AND LIMITED EDITION.  
 
229. (13) BEATLES LP RECORDS, MAGICAL MYSTERY TOUR, WITH BOOK, PCTC 255 STEREO. INCL. 

ORIGINAL MASTER RECORDING, JAPANESE ISSUE, REMASTERED AUDIOPHILE.  
 
230. (11) LIGHTNIN HOPKINS LP RECORDS. BLUES HOST, 180+ PURE VIRGIN PRESSING, 2007 

LIMITED EDITION. CRS 8007, AUDIOPHILE.  
 
231. (9) 1985 AND 1988 G.I. JOE ACTION FIGURES, SEALED, MINT.  

 
232. (3) G.I. JOE TOY VEHICLES, 1980S, IN BOXES.  

 
233. (8) 1986 G.I. JOE ACTION FIGURES, SEALED, MINT.  

 
234. (3) TRANSFORMER ACTION FIGURES AND A STAR WARS ACTION FIGURE, SEALED.  

 
235. (8) 1987 G.I. JOE ACTION FIGURES, SEALED, MINT.  

 
236. (8) 1987 G.I. JOE ACTION FIGURES, SEALED, MINT.  

 
237. LEGO TECHNIC KIT, 8288, "CRAWLER CRANE" IN BOX.  

 
238. LEGO TECHNIC KIT, 8275, "MOTORIZED BULLDOZER", IN BOX.  

 
239. VINTAGE TRIMBLE DOME TOY CAR. (FROM SANTA ANA, CALIFORNIA).  

 
240. VINTAGE MINIATURE OUTBOARD MOTOR (PACKAGED), D.C. MOTOR, SAKAI-SEISAKUSHO, 

MADE IN OCCUPIED JAPAN.  
 
241. (2) GO-BOTS POWER WARRIOR VEHICLES; GRUNGY RENEGADE ARMORED ROBOT AND 

COURAGEOUS GUARDIAN ARMED ROBOT, IN BOXES.  
 
242. (7) 1986 G.I. JOE ACTION FIGURES, SEALED, MINT.  
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243. GUILD 6-STRING ACOUSTIC GUITAR, MODEL D55NT (TRADITIONAL SERIES, NATURAL 
DREADNOUGHT), SERIAL #158106 (DATES TO 1977). GUILD MUSICAL INSTRUMENTS, 
WESTERLY, R.I. WITH GUILD CASE.  

 
244. VINTAGE TENOR BANJO. WAVERLY CAL PRODUCTS 4-STRING TENOR BANJO, 19 FRETS. 

MOTHER-OF-PEARL SCROLL WORK, FOLIATE MEDALLION AND STRING INLAY. CIRCA 1930. 
(NECK: 22", OVERALL: 34").  

 
245. (!! WITHDRAWN !!). 2007 FORD MUSTANG CONVERTIBLE.  

 
246. 1996 FORD MUSTANG SVT COBRA CONVERTIBLE (MODIFIED AS A RACE CAR). VIN: 

1FALP46V8TF197896 LICENSE: 4JMS965 ODOMETER READING: 43996. (CUSTOM 
MODIFICATIONS LISTED IN THE CATALOG).  

 
247. PRESIDENT JEFFERSON MODEL CONTAINER SHIP BY BOUCHER & LEWIS PRECISION MODELS 

INC. NEW YORK, IN PRESENTATION CASE. (APPROX. 81" X 10 1/2". CASE: 89" X 29 1/2" X 15").  
 
248. DIGIDESIGN / FOCUSRITE COMMAND 8 CONTROL SURFACE WITH PROTOOLS TDM & LE 

SOFTWARE (v 6.4). WITH BOX.  
 
249. DIGIDESIGN DIGI002 RACK CROSS PLATFORM WORKSTATION WITH PROTOOLS LE 6.9 

UPGRADE SOFTWARE. WITH BOX.  
 
250. TOPCON TRANSIT AG-30B THEODOLITE IN BOX. WITH ASSOCIATED TRIPOD, TROUGH 

COMPASS WITH MOUNT AND A PLUMB BOB.  
 
251. SPERTI INC. ASTRO COMPASS, MFR. PART D-500. WITH CASE AND CUSTOM MADE ALUMINUM 

TRIPOD MOUNT. (COMPASS MARKED FSSC-88C-770, AN5738-I, CONTRACT NO. N288s-9614).  
 
252. WILD HEERBRUGG, SWITZERLAND, GONIOMETER. NO. G10-20702. WITH WILD HEERBRUGG 

TRIPOD, ADDITIONAL TRIPOD PROTECTIVE CAP AND A PLUMB BOB.  
 
253. (7) 180G VINYL REMASTERED LP RECORDS INCL. NAT KING COLE, ELVIS, JOHNNY CASH, 

BRUCE KATS, MOSTLY SEALED.  
 
254. SUPERTRAMP, CRIME OF THE CENTURY, UHQR, MOBILE FIDELITY SOUND LABS, ORIGINAL 

MASTER RECORDING, LIMITED EDITION WITH UHQR CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.  
 
255. (12) JAZZ AND BLUES LP RECORDS AUDIOPHILE REISSUES, MOSTLY SEALED. VARIOUS 

ARTISTS, INCL. LIMITED EDITION.  
 
256. (12) AUDIOPHILE REMASTERED LP RECORDS INCL. ORIGINAL MASTER RECORDINGS, 

JAPANESE IMPORT, MFSL, MOSTLY SEALED. VARIOUS ARTISTS.  
 
257. THE BEATLES, SGT. PEPPER'S LONELY HEARTS CLUB BAND, UHQR BU MOBILE FIDELITY 

SOUND LABS, ORIGINAL MASTER RECORDING, LIMITED EDITION, MFQR 1-100, #3004 WITH 
UHQR CERTIFICATE OF AUTHENTICITY.  

 
258. (10) MOSTLY SEALED COLLECTIBLE LP RECORDS INCL. SANTANA, CHICAGO, 

SOUNDGARDEN. INCL. LIMITED EDITION, PROMO COPY, 180G PRESSINGS.  
 
259. (13) MILES DAVIS LP RECORDS. MOSTLY LIMITED EDITION, SEALED INCL. CLASSIC RECORDS 

50TH ANNIVERSARY, 180G COLLECTORS EDITION, GERMAN ISSUE, REMASTERED.  
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260. PAIR OF TANNOY GRF MEMORY SPEAKERS.  
 
261. MARK LEVINSON MADRIGAL, AUDIO LABS NO. 37 CD TRANSPORT  

 
262. AUDIO RESEARCH CLASSIC 60 HIGH DEFINITION STEREO POWER AMPLIFIER.  

 
263. AUDIO RESEARCH DAC1 HIGH DEFINITION DIGITAL ANALOG CONVERTER.  

 
264. AUDIO RESEARCH LS2 HIGH DEFINITION STEREO LINE AMPLIFIER.  

 
265. (14) MOBILE FIDELITY SOUND LABS AUDIOPHILE ORIGINAL MASTER RECORDING LP 

RECORDS. VARIOUS ARTISTS INCL. BEACH BOYS, JOHN LENNON, PAT BENATAR, AL 
STEWART.  

 
266. (21) JAPANESE PRESSING IMPORT LP RECORDS, ALL WITH OBI. INCL. CCR, DIRE STRAITS, 

CSNY, TALKING HEADS, ELO.  
 
267. (13) AUDIOPHILE HALF SPEED MASTERED LP RECORDS, MASTER SOUND CBS. INCL. EARTH, 

WIND AND FIRE, JAMES TAYLOR, ELO, KANSAS, MICHAEL JACKSON.  
 
268. (7) NEIL DIAMOND AUDIOPHILE LP RECORDS INCL. ORIGINAL AND HALF SPEED MASTERED 

RECORDINGS.  
 
269. (10) JAZZ AND BLUES LP RECORDS INCL. SEALED, JAPANESE PRESSING, ITALIAN PRESSING. 

VARIOUS ARTISTS.  
 
270. COUNT BASIE AND HIS ORCHESTRA, FULL BOX SET (12 LPS), THE COMPLETE ROULETTE LIVE 

RECORDINGS (1959 - 1962), WITH BROCHURE, MOSAIC MR12-135.  
 
271. WOODSTOCK BOX SET, ORIGINAL MASTER RECORDING, MSFL-5-200, LIMITED EDITION 

#00066. COTILLION.  
 
272. (12) LOUIS ARMSTRONG LP RECORDS INCL. PROMO COPY, SEALED, JAPANESE IMPORT.  

 
273. HOLST, THE PLANETS, UHQR BY MOBILE FIDELITY SOUND LABS, FACTORY SEALED, 

ORIGINAL MASTER RECORDING, MFQR 1-510.  
 
274. (9) MOBILE FIDELITY SOUND LABS AUDIOPHILE ORIGINAL MASTER RECORDINGS, VARIOUS 

ARTISTS INCL. EARL KLUGH, NAT KING COLE, BING CROSBY, THE MANHATTAN TRANSFER, 
THE MOODY BLUES.  

 
275. (3) RARE, MATTHEW SWEET SEALED LP RECORDS. GIRLFRIEND, FUN AND ALTERED BEAST, 

PREMIUM VINYL PRESSING AND BMG.  
 
276. (8) AUDIOPHILE LP RECORDS, VARIOUS ARTISTS INCL. MSFL, SEALED, ORIGINAL MASTER 

RECORDING.  
 
277. (10) CHET BAKER LP RECORDS INCL. LIMITED AUDIOPHILE ALTO EDITION, FRENCH IMPORT, 

DANISH PRESSING, SEALED.  
 
278. (11) JAZZ AND BLUES LP RECORDS MOSTLY REMASTERED, AUDIOPHILE. VARIOUS ARTISTS. 

INCL. LIMITED EDITION, SEALED.  
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279. (13) JAZZ, R & B AND BLUES LP RECORDS, MOSTLY SEALED, MOSTLY AUDIOPHILE. VARIOUS 
ARTISTS.  

 
280. (6) COLLECTIBLE LP RECORDS INCL. NORAH JONES, PATRICIA BARBER, HQ-180 PREMIUM 

VINYL PRESSING.  
 
281. (19) COLLECTIBLE BEATLES LP RECORDS INCL. JAPANESE IMPORT, DUTCH PRESSING, UK 

PRESSING.  
 
282. MCINTOSH MC50 SOLID STATE AMPLIFIER, 5O WATT MONO. SERIAL #24U78.  

 
283. CROWN D-75 DUAL CHANNEL POWER AMPLIFIER.  

 
284. MCINTOSH MC50 SOLID STATE AMPLIFIER, 50 WATT MONO. SERIAL #24U85.  

 
[LOTS 285 – 299 ARE WITHDRAWN. NEXT LOT # IS 300] 
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300. (2) BOXES OF ASSTD. CDS.  
 
301. BOX OF REEL TO REEL TAPES.  

 
302. (3) BOXES OF LP RECORDS.  

 
303. ARTIST'S STUDIO EASEL IN BOX.  

 
304. GROUP OF VINTAGE LIFE MAGAZINES.  

 
305. AVANTI COLLECTION LADIES' 

LEATHER COAT WITH FUR COLLAR.  
 
306. CONTEMPORARY SIDE TABLE.  

 
307. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5.5' X 3').  
 
308. ORNATE HAND PAINTED PORCELAIN 

LIDDED URN WITH GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
309. ORIENTAL RUG. (APPROX. 8' X 4').  

 
310. DREXEL 6-DRAWER SIDEBOARD 

(QUEEN ANNE STYLE).  
 
311. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.  

 
312. CARVED WOOD CASTLE STYLE 

CLOCK.  
 
313. CONTEMPORARY MARBLE AND 

METAL PEDESTAL STAND.  
 
314. VINTAGE METAL AND ENAMEL 

ADVERTISING SIGN.  
 
315. (4) VETRI SOFFAITTI MURANO WALL 

SCONCES.  
 
316. CARVED ORIENTAL SIDE TABLE.  

 
317. GROUP OF VINTAGE LIFE MAGAZINES.  

 
318. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
319. UNDERWOOD TYPEWRITER.  

 
320. (3) VETRI SOFFAITTI MURANO 

PENDANT LIGHTS.  
 
321. (2) HAND CRAFTED INLAY STONE 

LIDDED BOXES WITH CLASSICAL 
DECORATION.  

322. LADIES' LEATHER COAT.  
 
323. JAY STRONGWATER PEACOCK 

SCULPTURE WITH SWAROVSKI 
CRYSTAL ACCENTS, #158/300.  

 
324. CAROUSEL EGG MUSIC BOX WITH 

RHINESTONE ACCENTS AND A 
CAROUSEL ANNIVERSARY CLOCK.  

 
325. SHELF OF VINTAGE DRUG STORE 

BOXES, BOTTLES AND A TRIPTYCH 
MIRROR.  

 
326. DRESDEN STYLE PORCELAIN FIGURAL 

GROUP, "CHESS GAME".  
 
327. GROUP OF SCENT BOTTLES AND 

MURANO PAPERWEIGHT.  
 
328. CONTINENTAL PORCELAIN VASE 

WITH APPLIED FLORAL DECORATION.  
 
329. CONTEMPORARY SPODE SERVING 

PIECES, "SUMATRA".  
 
330. CONTEMPORARY ARTS AND CRAFTS 

STYLE 6-DRAWER DRESSER BY 
NORDWINS, USA.  

 
331. PORCELAIN TIGER FIGURE ON STAND, 

"ON THE PROWL".  
 
332. FRAMED COLOR ETCHING, 

"ORCHESTRA" A/P. (APPROX. 25.5" X 
20").  

 
333. CONTEMPORARY HAND PAINTED 2-

DRAWER STORAGE CABINET.  
 
334. CONTEMPORARY BRONZE "CHIMP" 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
335. CIRCA 1930S MAHOGANY TURTLE TOP 

SIDE TABLE.  
 
336. FRAMED OIL ON CANVAS, VILLAGERS 

ON AN ICY LAKE, SIGNED LOWER 
RIGHT, L. VERVEER. (APPROX. 25" X 
31").  

 
337. CONTEMPORARY "LEXINGTON" WASH 

STAND.  
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338. REPLICA OF A METHODIST CHURCH 
INTERIOR.  

 
339. DOLL HOUSE.  

 
340. WATERFORD CRYSTAL CYLINDRICAL 

VASE. (APPROX. 8" TALL, 4" DIA).  
 
341. HAND PAINTED LEFTON CHINA 

COFFEE SET; COFFEE POT, SUGAR 
BOWL, CREAMER AND 8 PLATES.  

 
342. SPODE PORCELAIN TABLEWARE, 

"JAVA" PATTERN, INCL. PITCHER, 
PLATES AND BOWL.  

 
343. (2) PORCELAIN VASES; ROYAL 

SYDNEY WARE & BLUE AND WHITE 
FLORAL VASE.  

 
344. (2) FRAMED OILS ON BOARD BY N.P. 

FUDGER.  
 
345. ORIENTAL DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS. MARKED ALYSSA CHIANG 
2000.  

 
346. MID 20TH C. DANISH TEAK STYLE 

TRAY TOP SIDE TABLE.  
 
347. BRASS COFFEE TABLE WITH BEVELED 

GLASS TOP.  
 
348. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 4').  
 
349. DREXEL 4-PC BEDROOM SET; 7-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
PAIR OF 2-DRAWER NIGHTSTANDS 
AND A 7-DRAWER LINGERIE CHEST.  

 
350. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
351. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

ONE LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
352. BAVARIAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MEISSEN FLORAL".  
 
353. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 4.5').  
 
354. CONTINENTAL PORCELAIN LIDDED 

URN WITH COURTSHIP MEDALLION, 

GILT METAL HANDLES AND STAND. 
(APPROX. 37.5" TALL).  

 
355. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
356. CONTEMPORARY NEST OF 3 TABLES.  

 
357. GROUP OF ORIENTAL PORCELAIN 

BOWLS, VASE, PLATE AND A JAR.  
 
358. GROUP OF ASSTD. ENAMEL TRINKET 

BOXES WITH HUMMINGBIRDS.  
 
359. MURANO GLASS FISH VASE. (APPROX. 

17" TALL).  
 
360. FRANKLIN MINT PORCELAIN 

PLATTER, "CHAMPIONS OF THE FIELD" 
BY NIGEL HEMMING.  

 
361. DECORATIVE MANTEL CLOCK.  

 
362. (2) MURANO ANIMALS FIGURES AND A 

CRYSTAL BOWL.  
 
363. (2) CAPODIMONTE STYLE CLOWN 

FIGURES.  
 
364. DRESDEN STYLE FIGURAL TABLE 

LAMP.  
 
365. CONTEMPORARY LIFE OF CHRIST 

CYLINDER MUSIC BOX.  
 
366. (2) FRAMED OIL PAINTINGS, 

LANDSCAPES.  
 
367. PAIR OF CONTEMPORARY TORCHIERE 

STYLE TABLE LAMPS.  
 
368. TUSCANY INTERIORS TAPESTRY. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
369. CONTEMPORARY BLACK AND TAN 

STRIPED UPHOLSTERED CHAISE 
LOUNGE.  

 
370. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
371. 10-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
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372. (6) FRAMED BLACK AND WHITE 
MODERNIST PHOTOGRAPHIC PRINTS.  

 
373. FLORAL UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
374. GROUP OF ART GLASSES, SIGNED.  

 
375. THE FABERGE EGG, IMPERIAL 

TEAPOT.  
 
376. GROUP OF (7) HUMMEL FIGURES INCL. 

ANGEL ORNAMENTS.  
 
377. (4) PORCELAIN DESSERT BOWLS AND 

(4) MUGS.  
 
378. (4) ART GLASS VASES.  

 
379. CHINESE FAMILLE ROSE BALUSTER 

FORM VASE, MODELED WITH FU DOG 
MASKS AND RINGS, DECORATED WITH 
BEAUTIFUL LADY AND HER 
ATTENDANTS. (APPROX. 11 1/4" TALL).  

 
380. (8) ROYAL DOULTON DINNER PLATES, 

"CHELSEA ROSE".  
 
381. ORIENTAL PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
382. CONTEMPORARY CLASSICAL FORM 

CLOCK.  
 
383. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
 
384. LARGE FRAMED GOUACHE PAINTING 

DEPICTING AN INDIAN FESTIVAL. 
(APPROX. 32" X 47").  

 
385. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
386. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST ON METAL BASE.  
 
387. PAIR OF COMPOSITION EMPEROR AND 

EMPRESS PANELS.  
 
388. TEAK SLATTED TABLE.  

 
389. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
390. FRAMED PRINT, "BERRY PICKERS", 

ETCHING BY JAS. S. KING.  

391.  (2) FRAMED WOOD BLOCK PRINTS ON 
SILK.  

 
392. FRAMED GICLEE, "MY KNIGHT", 

SIGNED LOWER RIGHT. #30/125. 
(APPROX. 12.5" X 10.5").  

 
393. HENREDON SIDE TABLE.  

 
394. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
395. ORIENTAL STYLE PAINTED 

CYLINDRICAL STORAGE BOX.  
 
396. CARVED ORIENTAL SERPENT FORM 

LANTERN STAND.  
 
397. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
398. BOX OF VINTAGE STUFFED ANIMALS 

AND DOLLS.  
 
399. BOX OF ASSTD. VINTAGE 

INTERNATIONAL HAND MADE DOLLS 
INCL. COMPOSITION, LEATHER.  

 
400. GROUP OF (4) VINTAGE MATADOR 

CLOTH DOLLS.  
 
401. BOX OF VINTAGE COMPOSITION 

DOLLS.  
 
402. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

INTERNATIONAL.  
 
403. BOX OF VINTAGE JAPANESE DOLLS.  

 
404. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

STUFFED ANIMALS.  
 
405. ORIENTAL RED LACQUERED AND 

PAINTED BLANKET CHEST.  
 
406. FRAMED DECORATIVE WALL 

HANGING WITH CLASSICAL FRAME, 
CHERUB AND MAIDEN PANEL.  

 
407. MID 20TH C. LAMINATED TOP 

KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS WITH 
BLACK UPHOLSTERY AND WIRE 
SUPPORT.  

 
408. (2) MID 20TH C. POTTERY BOWLS INCL. 

BAUER.  
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409.  (4) VOLUMES OF 19TH C. LONDON 
NEWS ILLUSTRATED.  

 
410. (2) ENAMELED ORIENTAL LIDDED 

BOXES.  
 
411. (4) ORIENTAL CLOISONNE AND 

ENAMEL DISHES AND BOXES.  
 
412. VINTAGE MECHANICAL AND MUSICAL 

CIGARETTE DISPENSER, CARVED 
GIRAFFE BOWL AND A CARVED HORN 
BIRD FIGURE.  

 
413. NATIVE AMERICAN ARROW, HIDE 

SHEATH AND HIDE SHIELD.  
 
414. (3) VINTAGE BALANCE SCALES.  

 
415. (2) CARVED ORIENTAL NETSUKES ON 

STANDS.  
 
416. (2) FRAMED WOOD BLOCK PRINTS, 

PAGODA AND GIRL AT TWILIGHT.  
 
417. (2) ORIENTAL PORCELAIN LIDDED 

BOXES.  
 
418. VINTAGE STEREO VIEWER AND BOX 

OF ASSTD. STEREO CARDS.  
 
419. (3) ORIENTAL LIDDED BOXES WITH 

HAND PAINTED PORCELAIN PLAQUES.  
 
420. JAY STRONGWATER PICTURE FRAME 

(WITH SWAROVSKI CRYSTALS) AND A 
FABERGE FRAME.  

 
421. WENGER SWISS ARMY STAINLESS 

STEEL WRISTWATCH WITH CASE.  
 
422. (2) JEWELRY BOXES WITH ASSTD. 

COSTUME AND FINE JEWELRY INCL. 
14K, 10K, STERLING.  

 
423. VINTAGE COSTUME JEWELRY SUITE 

INCL. DELL 12K GOLD FILLED FLORAL 
BROOCH WITH GREEN OVAL 
CABOCHON FLOWERS ACCENTED 
WITH CULTURED PEARLS AND 
MATCHING BRACELET AND 
ASSOCIATED SCARAB DANGLE 
EARRINGS.  

 

424. (2) MODERNIST BROOCHES INCL. 
EFRAT DAVIDSOHN OVAL BROOCH 
AND ONE WITH ROSE AND SINGLE 
SPINEL ACCENT. BOTH SIGNED AND 
MARKED 925.  

 
425. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

VINTAGE, NECKLACES, BROOCHES, 
STERLING, ENAMEL.  

 
426. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RHINESTONES, BEAD WORK, 
NECKLACES, EARRINGS.  

 
427. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, BRACELETS, EARRINGS, 
RHINESTONE.  

 
428. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED, CARVED, NECKLACES, 
BRACELETS, EARRINGS.  

 
429. ETHAN ALLEN PAINTED CHINA 

CABINET.  
 
430. MEN'S TUXEDO.  

 
431. (2) TABLES.  

 
432. CONTEMPORARY BISQUE HEAD DOLL.  

 
433. BOX OF VINTAGE INTERNATIONAL 

DOLLS INCL. AUSTRIA, NORMANDIE  
 
434. VINTAGE BLONDE MOHAIR 

GROWLING TEDDY BEAR AND A 
GERMAN TEDDY BEAR. (APPROX. 17.5" 
AND 16" TALL).  

 
435. (2) VINTAGE FELT PUPPET DOLLS AND 

A GNOME CLOTH DOLL.  
 
436. FELT DOLL.  

 
437. SHELF OF VINTAGE CHILDREN'S TOYS, 

DOLLS AND CASES.  
 
438. PAIR OF MODERNIST GLASS TOP SIDE 

TABLES.  
 
439. FRAMED OIL ON CANVAS, MEDALLE 

D'OR S.A.F. PARIS BY MARCEL 
MARTIN. (CANAL SCENE).  
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440. PAIR OF STRIPED UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
441. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER 
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.  

 
442. DREXEL HERITAGE OCTAGONAL 

COFFEE TABLE ON COLUMN 
SUPPORTS.  

 
443. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
444. ART DECO STYLE VANITY MIRROR.  

 
445. VIOLIN AND 2 BOWS WITH CASE.  

 
446. ORIENTAL RED AND BLACK 

LACQUERED STOOL.  
 
447. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 

STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT, 
HERVE MAX. (APPROX. 25" X 20.5").  

 
448. (2) VINTAGE BATTERY OPERATED 

TOYS, LOCOMOTIVE AND 
FRANKENSTEIN, WITH BOXES.  

 
449. MID 20TH C. G.I. JOE TEAM 

HEADQUARTERS MODEL WITH BOX.  
 
450. GROUP OF MID 20TH C. BATTERY 

OPERATED AND WIND UP TOYS.  
 
451. MID 20TH C. ROCK-EM AND SOCK-EM 

ROBOTS, WITH BOX.  
 
452. MID 20TH C. TIN LITHO DOLL HOUSE.  

 
453. HAND WOVEN SOUTHWESTERN 

NAVAJO RUG.  
 
454. LIDDED, HAND CARVED BLANKET 

CHEST.  
 
455. (2) BLACK LACQUERED WALL 

PLAQUES WITH HAND PAINTED 
MIDDLE EASTERN FIGURES.  

 
456. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
457. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

458. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
459. CIRCA 1930S 5-DRAWER DRESSER.  

 
460. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT 

CANAL SCENE.  
 
461. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
462. SET OF (4) NESTING TABLES 

DEPICTING COURTSHIP AND 
LANDSCAPE SCENES.  

 
463. FRENCH PROVINCIAL STYLE MIRROR 

WITH 2 LIGHTS.  
 
464. FREDERICK EDWARD UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
465. (4) ORIENTAL ROSEWOOD PANELS.  

 
466. FRAMED SALVADOR DALI LIMITED 

EDITION LITHOGRAPH, "LLANE BEACH 
AT CADAQUES", #95/350, SIGNED. 
(APPROX. 14' X 20").  

 
467. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
468. (6) SHELVES OF HOUSE OF COMMONS 

PARLIAMENTARY DEBATES. CIRCA 
1940S AND 50S.  

 
469. GROUP OF WOMEN'S CLOTHES.  

 
470. GROUP OF LADIES' SWEATERS TOPS.  

 
471. GROUP OF LADIES' SWEATERS TOPS.  

 
472. GROUP OF LADIES' SWEATERS TOPS.  

 
473. GROUP OF LADIES' SWEATERS TOPS.  

 
474. GROUP OF LADIES' TOPS.  

 
475. GROUP OF LADIES' SWEATERS. (6).  

 
476. GROUP OF LADIES' PANTS.  

 
477. GROUP OF LADIES' PANTS.  

 
478. HAND WOVEN SOUTHWESTERN 

PICTORIAL RUG.  
 
479. SLEIGH FURN. "TREND" 

GRANDFATHER CLOCK.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Fine Estates and Collectibles Auction - Saturday March 22, 2014  

 

24

480. ETHAN ALLEN BLONDE LIGHTED 
DISPLAY CABINET WITH GLASS 
FRONT TOP DOORS AND 2-DOOR 
BOTTOM CUPBOARD.  

 
481. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
482. WURLITZER UPRIGHT PIANO (#858791) 

WITH BENCH.  
 
483. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR.  
 
484. GROUP OF LADIES' TOPS.  

 
485. GROUP OF LADIES' SWEATER TOPS.  

 
486. GROUP OF LADIES' LONG AND SHORT 

SLEEVE TOPS.  
 
487. GROUP OF LADIES' LONG SLEEVE 

TOPS.  
 
488. GROUP OF LADIES' LONG SLEEVE 

TOPS.  
 
489. GROUP OF LADIES' LONG SLEEVE 

TOPS.  
 
490. (4) MEN'S WINTER JACKETS.  

 
491. GROUP OF LADIES' TOPS AND PANTS.  

 
492. GROUP OF LADIES' TOPS AND PANTS.  

 
493. GROUP OF LADIES' TOPS AND PANTS.  

 
494. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
495. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
496. ORIENTAL STYLE THICK PILE WOOL 

RUG. (APPROX. 14' X 10').  
 
497. WHITE FURN. CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
498. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. 

(APPROX. 14' X 3').  
 
499. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

6').  
 

500. SHELF OF ASSTD. FUR COLLARS AND 
PIECES.  

 
501. GROUP OF WOVEN TEXTILES.  

 
502. (2) SHELVES OF TEXTILES.  

 
503. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X 

6').  
 
504. SHELF OF LARGE THROW PILLOWS.  

 
505. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR PLATES 

INCL. WALT DISNEY AND KINKADE 
WITH CERTIFICATES.  

 
506. (3) PAIRS OF LADIES' BOOTS. 

(AEROSOLES).  
 
507. CROCHETED COVERLET.  

 
508. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
509. SHELF OF GLASSWARE, MIRRORED 

STANDS, JEWELRY BOX AND A PAIR 
OF BACCARAT CANDLESTICKS.  

 
510. SHELF OF GLASSWARE VASES, 

FIGURES AND A PAIR OF 
CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
511. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  

 
512. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, VASES.  
 
513. SHELF OF ART SUPPLIES.  

 
514. GERMAN POTTERY PUNCH BOWL AND 

CUPS.  
 
515. SHELF OF DOLL HOUSE FURNISHINGS.  

 
516. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
517. SHELF OF SILVER PLATED CUPS, 

CREAMERS, COMPOTES AND BOWLS.  
 
518. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOVEN BASKETRY BOTTLES.  
 
519. SHELF OF DESK TOP PICTURE FRAMES.  

 
520. SHELF OF JEWELER'S FINDINGS.  
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521. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
522. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  

 
523. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
524. SHELF OF FLATWARE AND KITCHEN 

UTENSILS.  
 
525. SHELF OF MODEL CAR KITS.  

 
526. SHELF OF PORCELAIN PILL BOXES, TIN 

BOXES AND A TOWEL RACK.  
 
527. MID 20TH C. DOLL HOUSE WITH DOLLS 

AND CONTENTS.  
 
528. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

BAKING DISHES, DUTCH OVEN.  
 
529. SHELF OF DOLLS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
530. SHELF OF PORCELAIN TEAPOTS AND 

GINGER JAR.  
 
531. SHELF OF GLASSWARE, CHARGERS, 

CANDLE HOLDERS AND VASES.  
 
532. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  

 
533. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
534. SHELF OF DECORATIVE TABLE WARE 

AND CHINA.  
 
535. SHELF OF ASSTD. TABLE WARE INCL. 

LINEN, NAPKIN RINGS.  
 
536. SHELF OF MODEL CAR KITS.  

 
537. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. BOXES, IRONS.  
 
538. SHELF OF KITCHENWARE INCL. MAGIC 

BULLET, CUTLERY.  
 
539. SHELF OF MODEL CAR KITS.  

 
540. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  

 
541. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRADFORD EXCHANGE WALL 
PLAQUES  

542. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 
PLATES, BOWLS AND DISHES.  

 
543. SHELF OF BASEBALL TRADING CARDS.  

 
544. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
545. SHELF OF JEWELER'S FINDINGS.  

 
546. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

COMPOTES, TRAYS, BOWLS.  
 
547. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BOOKENDS, STEIN.  
 
548. DOLL HOUSE "STORE" SECTION WITH 

CONTENTS.  
 
549. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. KPM.  
 
550. SHELF OF MAJOLICA STYLE PLATES 

AND DISHES. (INCL. PORTUGAL AND 
ITALY).  

 
551. SHELF OF CARVED WOODEN ITEMS, 

FLORAL METAL SCULPTURE AND 
KNICK KNACKS.  

 
552. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

POTTERY.  
 
553. SHELF OF VINTAGE G.I. JOE MARINE 

RELATED ITEMS, SHOES, CLOTHES, 
GUNS, MANUAL.  

 
554. SHELF MODEL CAR KITS IN BOXES.  

 
555. SHELF OF MID 20TH C. TABLE WARE.  

 
556. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
557. SHELF OF ASSTD. TRIBAL MASKS.  

 
558. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGER.  
 
559. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. ROCK 

SPECIMENS.  
 
560. SHELF OF KNICK KNACKS, BOXES, 

SCULPTURE AND FIGURES.  
 
561. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

INCL. CANDLE STICK, MILK GLASS.  
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562. PAIR OF BRASS 5-LIGHT 
CANDLESTICKS.  

 
563. VINTAGE KEYSTONE DUMP TRUCK.  

 
564. VINTAGE SCALE AND ARTS AND 

CRAFTS METALWARE.  
 
565. SHELF OF PEWTER AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
566. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS INCL. METAL VASES, DOLLS.  
 
567. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
568. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURES, GLOBES.  
 
569. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
570. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

OBELISK, STONE BOOKENDS, VASE, 
SCULPTURE.  

 
571. SHELF OF VINTAGE PUPPETS, DOLLS 

AND FIGURES.  
 
572. SHELF OF CONTEMPORARY CHINA 

AND POTTERY INCL. CANISTERS, 
LIDDED DISHES.  

 
573. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
574. SHELF OF CRYSTAL VASES.  

 
575. SHELF OF CONTEMPORARY POTTERY 

INCL. VASES, CUPS, TRAY.  
 
576. SHELF OF DINNER AND LUNCHEON 

PLATES INCL. SPODE LENOX.  
 
577. SHELF OF POTTERY FIGURES, VASES, 

PITCHERS, CANDLESTICKS AND 
SHAKERS.  

 
578. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

BOWLS, DISPENSER, PLATES.  
 
579. SHELF OF CRYSTAL BOWLS AND A 

PITCHER INCL. ORREFORS AND 
KOSTA.  

 
580. SHELF OF COOKWARE.  

 

581. GROUP OF LADIES' WOVEN HATS. (7).  
 
582. SHELF OF TEXTILES, CLUTCH BAGS 

AND COIN PURSES.  
 
583. SHELF OF LADIES' SHAWLS.  

 
584. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  

 
585. (3) CIRCA 1970S LEATHER 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS. (HERMAN 
MILLER STYLE).  

 
586. PAIR OF UPHOLSTERED METAL 

FRAMED BAR CHAIRS.  
 
587. SHELF OF VINTAGE HATS.  

 
588. GROUP OF SHAWLS AND PURSES.  

 
589. GROUP OF MEN'S SHIRTS. (8).  

 
590. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
591. FLOOR STAND.  

 
592. (2) HAND MADE 2-STORY DOLL 

HOUSES. (APPROX. 12" X 18" X 16").  
 
593. CAST IRON "SOLANO" WOOD STOVE.  

 
594. EARLY 20TH C. CAST IRON TABLE TOP 

SCALE.  
 
595. HAND MADE 3-STORY DOLL HOUSE. 

(APPROX. 24" X 48" X 28").  
 
596. GROUP OF ASSTD. COPPER BUCKETS 

INCL. HAND HAMMERED.  
 
597. (3) SHELVES OF ELVIS COLLECTOR 

PLATES.  
 
598. (6) GILT WALL SCONCES.  

 
599. SHELF OF LADIES' VINTAGE SUN 

HATS.  
 
600. (2) SHELVES OF THROW PILLOWS.  

 
601. CHILD'S SPRING ROCKING HORSE AND 

BASSINET.  
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602. SHELF OF ASSTD. TEXTILES, RUGS, 
BLANKETS AND QUILTS.  

 
603. GROUP OF LADIES' SWEATERS.  

 
604. SHELF OF (5) SOUTHWESTERN 

TEXTILES.  
 
605. LARGE SHELF OF TABLE LINENS.  

 
606. GROUP OF WOMEN'S CLOTHING.  

 
607. SHELF OF LADIES' HATS. (8).  

 
608. SHELF OF KIMONOS AND CLOTHES.  

 
609. 3-SECTION HAND MADE DOLL HOUSE 

AND ONE OTHER DOLL HOUSE.  
 
610. GROUP OF LADIES' SUN HATS.  

 
611. GROUP OF WOOL SCARVES.  

 
612. GROUP OF FROSTED GLASS LIGHT 

FIXTURES.  
 
613. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
614. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  

 
615. (2) CONTEMPORARY 12-LIGHT AND 9-

LIGHT CHANDELIERS. (ONE SHADE 
MISSING).  

 
616. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

FLOWERS IN A FIELD. SIGNED LOWER 
RIGHT.  

 
617. ORIENTAL THICK PILE WOOL RUG, 

BLUE FIELD WITH CENTER 
MEDALLION, FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 16' X 12').  

 
618. GLOBAL FURNITURE TAN LEATHER 

AND LACQUERED WOOD SOFA. 
CONTINUOUS LEATHER ARMS AND 
BACK, CENTERED BY LACQUERED 
WOOD, SUPPORTED ON CHROME 
PILLARS. BUTTON STYLE SEAT WITH 
TWO LOOSE BACK CUSHIONS. RAISED 
ON ALUMINUM LEGS. GLOBAL 
FURNITURE, BRUNSWICK, NEW 
JERSEY. (APPROX. 87" X 38" X 25").  

 

619. (3) MODERN POLISHED ALUMINUM 
GRADUATED VASES. (APPROX. 13 3/4", 
20 1/2" AND 29 1/2" TALL).  

 
620. CONTEMPORARY ORNATE LIBRARY 

DESK WITH DOUBLE PEDESTAL BASE 
AND LEATHER INSET TOP.  

 
621. SHELF OF PULLOVERS.  

 
622. BOX OF ASSTD. PURSES.  

 
623. (4) PAIRS OF LADIES' BOOTS.  

 
624. SHELF OF TEXTILES AND THROWS.  

 
625. CONTEMPORARY DANISH MODERN 

STYLE DESK.  
 
626. VINTAGE PAINTED STOOL AND A 

PAINTED TOLE BIN.  
 
627. COUNTRY PINE CIRCULAR TABLE.  

 
628. PAINTED CHILD'S ROLL TOP DESK AND 

CHAIR.  
 
629. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
630. EMPRESS CHINA "MAJESTIC" PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
631. CIRCA 1930S PARQUET TOP DRAW 

LEAF TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
632. FRAMED SERIGRAPH, THE OLD BALL 

GAME, BY PERGOLA, #122/295.  
 
633. WALLACE "BAROQUE" SILVER 

PLATED 5-PC COFFEE AND TEA 
SERVICE. COFFEE & TEA POTS, SUGAR 
BOWL, CREAMER AND TRAY.  

 
634. EBONIZED AND BURL WALNUT, GLASS 

TOP COFFEE TABLE IN ASIAN TASTE.  
 
635. CONTEMPORARY RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
636. MAPLE SINGLE DRAWER DROP FRONT 

DESK.  
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637. FRAMED NORTH ATLANTIC OCEAN 
CRUISE SHIP MAP, 2007 - 2008, SIGNED 
BY CAPTAIN THROUGH SECOND 
OFFICER. (APPROX. 24.5" X 42").  

 
638. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
639. DECORATIVE WALL HANGING, 

COURTSHIP SCENE.  
 
640. MAHOGANY RECORD CABINET.  

 
641. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  

 
642. CONTEMPORARY CLASSICAL FORM 

TABLE LAMP.  
 
643. CIRCA 1900S PARTNERS DESK WITH 

LEATHER INSET TOP.  
 
644. LADIES' FUR COAT.  

 
645. CONTEMPORARY OVERSIZE 

ARMCHAIR WITH MATCHING 
OTTOMAN.  

 
646. GARDEN CITY POTTERY PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
647. ORIENTAL LACQUERED DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES.  
 
648. GROUP OF (5) FRAMED PRINTS AND 

ART.  
 
649. FREDERICK EDWARD UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
650. FRAMED LIMITED EDITION COLOR 

LITHOGRAPH, #31/125, "THE 
UNEXPECTED". (APPROX. 14" X 11").  

 
651. TABLE LAMP WITH CARVED 

ORIENTAL PANEL BASE.  
 
652. EARLY 20TH CENTURY 5-DRAWER 

PAINTED CHEST.  
 
653. PAIR OF CONTEMPORARY LIGHTED 

WALL SCONCES IN BOX.  
 
654. VINTAGE MILITARY UNIFORMS AND 2 

CAPS.  
 

655. (6) PAIRS OF IRON DOUBLE LIGHT 
WALL SCONCES.  

 
656. 10-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
657. CONTEMPORARY HIBACHI.  

 
658. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  

 
659. CONTEMPORARY WALL HANGING 

WITH ALLEGORICAL CANVAS 
CENTER.  

 
660. ITALIAN STYLE 3-SEAT SOFA AND A 

MATCHING CHAIR.  
 
661. (5) SHELVES OF BOOKS INCL. 

COOKBOOKS.  
 
662. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
663. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
664. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
665. LADIES' VINTAGE CREAM COLORED 

FUR COAT WITH FUR COLLAR.  
 
666. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE.  

 
667. SET OF (6) CONTEMPORARY ART 

GLASS DINNER PLATES.  
 
668. (4) KINKADE PORCELAIN TILES, 

"SEASONS OF REFLECTION".  
 
669. ORIENTAL HAND PAINTED LIDDED 

URN. (APPROX. 18" TALL, 13" DIA).  
 
670. VINTAGE RUSSIAN ENAMEL, BLUE 

AND WHITE SAMOVAR.  
 
671. CUT CRYSTAL PITCHER WITH SILVER 

PLATED NECK, LID AND HANDLE. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
672. STANLEY FURNITURE CO. DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS  
 
673. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
674. GROUP OF ASSTD. BELTS.  
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675. (4) ORIENTAL WOOD BLOCK PRINTS.  
 
676. SHELF OF MODEL CARS.  

 
677. SHELF OF FINE CHINA, GLASS AND 

PORCELAIN INCL. ROYAL 
COPENHAGEN, LIMOGES.  

 
678. SHELF OF ARTWORK AND PRINTS. (6).  

 
679. SHELF OF GLASSWARE AND CRYSTAL  

 
680. SHELF OF ASSTD. METALWARE AND 

KNICK KNACKS.  
 
681. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
682. SHELF OF ASSTD. PLEXIGLAS STANDS.  

 
683. SHELF OF STEINS, COOKIE JARS AND 

FIGURES INCL. ROSEVILLE.  
 
684. FRAMED OIL ON CANVAS AND A 

WATERCOLOR.  
 
685. SHELF OF MODEL CARS.  

 
686. SHELF OF GLASSWARE VASES, 

PITCHER, BOWLS AND STEMWARE.  
 
687. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  

 
688. (6) FRAMED ORIENTAL PICTURES.  

 
689. SHELF OF COW CREAMERS.  

 
690. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

 
691. SHELF OF FRAMED PICTURES AND 

PRINTS.  
 
692. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (8).  
 
693. SHELF OF PICTURE FRAMES.  

 
694. SHELF CONTAINING (3) CARVED 

MASKS AND A CARVED PANEL.  
 
695. SHELF OF POTTERY INCL. MID 20TH C. 

ITEMS.  
 
696. SHELF OF VINTAGE PRINTS.  

 

697. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
698. SHELF OF CHINA AND KNICK KNACKS.  

 
699. GROUP OF COLLECTOR PLATES AND 

WALL CLOCKS.  
 
700. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
701. GROUP OF (5) MIDDLE EAST PAINTED 

FIGURAL PANELS.  
 
702. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS, 

FIGURES, VASES AND RUSSIAN CUPS 
AND SPOONS.  

 
703. SHELF OF BLUE AND WHITE ORIENTAL 

STYLE POTTERY AND CHINA.  
 
704. SHELF OF VINTAGE HALLOWEEN 

LANTERNS, NOISE MAKERS AND 
MASKS.  

 
705. SHELF OF ASSTD. POSTERS AND 

ARTWORK.  
 
706. SHELF OF HUMMEL RELATED STAND 

AND ASSTD. FIGURES.  
 
707. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
708. SHELF OF COLLECTIBLE BOTTLES 

INCL. APOTHECARY.  
 
709. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS.  

 
710. CHINESE HAND WOVEN WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 6').  
 
711. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
712. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 6').  
 
713. CONTEMPORARY QUEEN SIZE 

SLATTED BED.  
 
714. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
715. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
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TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
716. FREDERICK EDWARD UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
717. ROBERTO LAURO (SWISS, 1932), 

ABSTRACT PAINTED METAL 
SCULPTURE, AN ASSEMBLY OF METAL 
ROLLS, SOME WITH JAGGED 
SURFACES. (APPROX. 14" X 21" X 15").  

 
718. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE 
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP 
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS, 
GADROON CARVED FRIEZE, 
SCROLLED FEET AND FINIALLED 
STRETCHERS.  

 
719. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE WITH ASSTD. SERVING 
PIECES.  

 
720. BOX OF ASSTD. POST CARDS.  

 
721. (5) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
722. SET OF MOTHER-OF-PEARL HANDLED 

FISH KNIVES AND FORKS.  
 
723. EXTENSIVE COLLECTION OF SILVER 

PLATED FLATWARE AND SERVING 
PIECES. (APPROX. 99).  

 
724. (6) PENCIL SIGNED ENGRAVINGS.  

 
725. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
726. UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIR.  
 
727. (2) FRAMED FRENCH BUTTERFLY 

PRINTS.  
 
728. METAL AND GLASS TOP SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
729. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
730. HAND PAINTED ORIENTAL CHARGER.  

 

731. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 
WITH CAST METAL BASE.  

 
732. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED OVERSIZED OTTOMAN.  
 
733. (10) CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CHAIRS.  
 
734. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
735. UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
736. (3) BOXES OF BOOKS INCL. BOY 

SCOUT.  
 
737. COLLECTION OF 1950S LIFE 

MAGAZINES.  
 
738. (2) PAIRS OF MEN'S DRESS SHOES. 

(FERRAGAMO).  
 
739. GROUP OF ROLLER BLADES, HELMET 

AND RELATED ITEMS.  
 
740. PAIR OF FERRAGAMO AND STACY 

ADAMS SHOES.  
 
741. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
742. GROUP OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. PLATES, CUPS, 
SAUCERS.  

 
743. GROUP OF ENAMEL DISHES, DELFT 

LIDDED BOX, CUPS AND SAUCERS.  
 
744. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
745. LENOX DISNEY SHAKERS.  

 
746. (2) MIDDLE EASTERN BONE INLAID 

BOXES.  
 
747. GROUP OF COSTUME AND KNICK 

KNACKS INCL. RONSON LIGHTER / 
CASE, POCKET KNIFE, HAT PINS.  

 
748. (3) LEATHER BELTS.  

 
749. (3) LIDDED BOXES.  
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750. FRAMED OIL ON BOARD, BRIDGE 
OVER STREAM, SIGNED ON THE BACK. 
(APPROX. 9" X 6").  

 
751. BOX OF SOUVENIR SPOONS.  

 
752. BOX OF ASSTD. SEMI PRECIOUS BEADS 

AND OTHERS INCL. CORAL, GARNET, 
AMETHYST.  

 
753. GROUP OF MEN'S DESIGNER SILK TIES.  

 
754. PAIR OF DENON AH-D2000 STEREO 

HEADPHONES.  
 
755. MINOLTA MAXXUM 5000I CAMERA 

AND RELATED ITEMS.  
 
756. TERRA FIX GPS PERSONAL LOCATOR 

BEACON. (MODEL 406).  
 
757. (2) ACOUSTAT MAGNE KINETIC 

INTERFACES. (MK-121-2A).  
 
758. EPSON XP-400 PRINTER AND AN HP 

PRINTER.  
 
759. BANG & OLUFSEN BEOLAB 3500 ALL-

IN-ONE SPEAKER.  
 
760. (3) SPEAKERS; DAYTON TITANIC 1200, 

GE-GO (12") AND AURASOUND 1008.  
 
761. PAIR OF SEAS 12" SPEAKERS AND (4) 

NORWEGIAN 8" SPEAKERS.  
 
762. DELL 24" LCD MONITOR.  

 
763. BANG & OLUFSEN BEOSOUND 4000 CD 

/ TUNER / CASSETTE PLAYER.  
 
764. THETA DATA UNIVERSAL CD 

TRANSPORT (SERIES II).  
 
765. GROUP OF SPEAKERS INCL. (4) SCAN 

SPEAK 7", DYNAUDIO D-52.  
 
766. TOSHIBA 32" HDTV. (MODEL 

32AV500U).  
 
767. PIONEER ELITE PRO-1000HD PLASMA 

TV.  
 
768. PAIR OF BANG & OLUFSEN FLOOR 

SPEAKERS. (BEOSOUND 8000?).  

769. GROUP OF PHOTOFLEX PROFESSIONAL 
PHOTOGRAPHIC LIGHTING 
EQUIPMENT; (2) LS-A2030 TRIPODS, (2) 
LSCA LIGHT STAND CASTERS, (2) 
SILVERDOME NXT REFLECTORS, 
STARLITE 3200 STROBE, (4) STROBE 
BULBS, (3) FLEX DROPS (BG-
5X7BKDISC), ACCESSORY KITS AND (2) 
OUTBOUND CARRYING BAGS.  

 
770. HAND TOOLED LEATHER SADDLE ON 

STAND WITH ROPES AND WALL RACK.  
 
771. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 9.5' X 2.5').  
 
772. CIRCULAR GLASS PEDESTAL TABLE.  

 
773. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  

 
774. CONTEMPORARY TWEED 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
775. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. "DIANE".  
 
776. SHELF OF BOOKS.  

 
777. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
778. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
779. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
780. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
781. (2) FRAMED SILK PANELS.  

 
782. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 4').  
 
783. CONTEMPORARY WHITE 

UPHOLSTERED SOFA WITH FLORAL 
ACCENT PILLOWS.  

 
784. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  

 
785. (2) ORIENTAL GINGER JARS, MODIFIED 

AS TABLE LAMPS.  
 
786. PINE 3-DRAWER CHEST.  

 
787. CONTEMPORARY 8-LIGHT METAL 

CHANDELIER.  
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788. (6) FROSTED GLASS LIGHTED WALL 
SCONCES.  

 
789. (2) FRAMED ORIENTAL WATERCOLORS 

ON SILK. (APPROX. 13.5" X 10.5").  
 
790. GROUP OF LIGHT FIXTURES INCL. (2) 

PAIRS OF SCONCES AND (2) HANGING 
GLASS FIXTURES. (6 TOTAL).  

 
791. GLASS FACE WALL CLOCK.  

 
792. ORIENTAL RED LACQUERED CHOW 

TABLE.  
 
793. MARTHA STEWART SIGNATURE 

SERIES, BERNHARDT UPHOLSTERED 
SOFA. GOLD DAMASK STYLE 
UPHOLSTERY, DOUBLE SEAT WITH 
LOOSE BACK CUSHIONS AND 
MATCHING THROW PILLOWS.  

 
794. CHINOISERIE DECORATED 

RECTANGULAR LOW TABLE.  
 
795. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
796. (3) SHELVES OF BOOKS AND 

EPHEMERA INCL. DOLL HOUSE 
BOOKS.  

 
797. TEAK BOOKSHELF / CABINET.  

 
798. METAL FRAMED GLASS TOP SIDE 

TABLE.  
 
799. SHELF OF HUMMEL COLLECTOR 

PLATES, (5) WITH CERTIFICATES.  
 
800. CERAMIC BLACK HIGH GLAZED JUG 

AND A BEAKER WITH DON QUIXOTE 
DESIGN.  

 
801. ROSENTHAL STUDIO LINE POTTERY 

BEER STEIN.  
 
802. GROUP OF CRYSTAL INCL. ICE 

BUCKET AND DECANTERS.  
 
803. GROUP OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
804. GROUP OF CRYSTAL AND 

GLASSWARE.  

805. CARVED ORIENTAL FIGURE.  
 
806. (8) MID 20TH C. GLASSES WITH RED 

AND GILT DECORATION.  
 
807. GROUP OF AUSTRIAN PORCELAIN 

CONSOMME CUPS AND SAUCERS.  
 
808. CONTEMPORARY ARMCHAIR AND AN 

OTTOMAN.  
 
809. GLASS TOP COFFEE TABLE ON 

PEDESTAL BASE.  
 
810. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PLANTER. (APPROX 12" TALL, 17" DIA).  
 
811. OAK TRESTLE TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
812. (2) ORIENTAL PORCELAIN VASES. 

(APPROX. 24" TALL).  
 
813. EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED 

WITH MATCHING 4-DRAWER 
MIRRORED CHEST.  

 
814. STAIN GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE. (APPROX. 28" DIA).  
 
815. (3) CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIRS. PAIR OF MAHOGANY SIDE 
CHAIRS WITH PIERCED VASIFORM 
SPALTS AND SCROLLED CREST RAILS, 
HAVING TRAPEZOIDAL SEATS WITH 
UPHOLSTERED DROP CUSHIONS, 
RAISED ON FRONTAL QUEEN ANNE 
STYLE LEGS. TOGETHER WITH NEAR 
MATCHING ARMCHAIR. 19TH 
CENTURY.  

 
816. FRAMED INK ON PAPER, TITLED 

"PEACE", SIGNED ON THE MAT, DE 
LAURON. PER LABEL VERSO 
"HEXAGRAM #11". (APPROX. 25" X 11").  

 
817. CONTEMPORARY MAHOGANY FOLD 

OVER TABLE.  
 
818. OAK ARMCHAIR.  

 
819. (2) CONTEMPORARY BOOKCASE WALL 

UNITS.  
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820. BEAUTYREST KING SIZE MATTRESS, 
BOX SPRING, FRAME AND 
HEADBOARD.  

 
821. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS AND AN 

ARMCHAIR.  
 
822. FRAMED ABSTRACT PICTURE. SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 25.5" X 39").  
 
823. EXTENSIVE SAJI CHINA SERVICE.  

 
824. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
825. GLASS TOP COFFEE TABLE ON BRASS 

BASE.  
 
826. PAIR OF TURNED WOOD TABLE 

LAMPS.  
 
827. CONTEMPORARY AREA RUG. 

(APPROX. 10' X 6').  
 
828. LEATHER UPHOLSTERED RECLINER.  

 
829. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
830. GROUP OF ETCHED GLASS DISHWARE.  

 
831. (2) ORIENTAL HAND PAINTED 

VESSELS.  
 
832. (8) STOUFFER HAND PAINTED 

DESSERT PLATES.  
 
833. (3) FINE GLASS CENTERPIECE BOWLS 

INC. GALWAY.  
 
834. (2) ANIMAL SCULPTURES; BRONZE / 

ENAMEL EAGLE AND CAPODIMONTE 
PORCELAIN BLUE BIRDS.  

 
835. VINTAGE FUR STOLE.  

 
836. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
837. COLLECTION OF LEROY NEIMAN AND 

CALDER COFFEE TABLE BOOKS.  
 
838. OAK DROP SIDE SERVER.  

 
839. (2) HAND KNOTTED WOOL RUGS. 

(APPROX. 5' X 4' EACH).  

840. RIDGEWAY GRANDMOTHER CLOCK.  
 
841. PAINTED CHILD'S HIGH CHAIR.  

 
842. EXTENSIVE GERMAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "ESCHENBACH".  
 
843. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
844. (2) TABLE LAMPS.  

 
845. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
846. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
847. ORIENTAL BLUE AND WHITE VASE. 

(APPROX. 16" TALL).  
 
848. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
849. SEGMENTED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
850. HANGING TAPESTRY. (APPROX. 3.5' X 

4.5').  
 
851. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
852. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
853. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (6).  
 
854. GROUP OF COPPER WARE AND WINE 

BOTTLE STAND.  
 
855. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
856. GROUP OF GAMER BOOKS.  

 
857. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  

 
858. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP STAND.  
 
859. SHELF OF GLASSWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
860. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIMOGES, RUSSIAN DOLLS.  
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861. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL. 
CUT TO CLEAR VASE.  

 
862. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  

 
863. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES AND CUTLERY.  
 
864. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES.  
 
865. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
866. SHELF OF CHINA AND KNICK KNACKS.  

 
867. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. CANDLE FORMS.  
 
868. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
869. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
870. (4) BOXES OF VINTAGE TOYS, ALBUMS 

AND GAMES.  
 
871. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
872. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  

 
873. SHELF OF JEWELER'S FINDINGS.  

 
874. SHELF OF GLASSWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
875. SHELF OF GLASSWARE.  

 
876. SHELF OF METALWARE AND A PAIR 

OF LANTERNS.  
 
877. (2) ORIENTAL CERAMIC LIDDED JARS 

AND A BOWL.  
 
878. SHELF OF GLASS AND DINNER WARE.  

 
879. SHELF OF FIGURINES.  

 
880. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DEPRESSION.  
 
881. (2) SHELVES OF STEMWARE.  

 
882. EXTENSIVE COLLECTION OF 

JEWELER'S FINDINGS.  
 

883. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
884. EASY BAKE OVEN AND BABY SCALE.  

 
885. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
886. (3) BOXES OF BABY DOLLS.  

 
887. SHELF OF FIGURINES.  

 
888. SHELF OT METALWARE, ENAMEL 

SPOONS AND PENCIL SHARPENERS.  
 
889. SHELF OF DOLL PARTS, TEXTILES AND 

KNICK KNACKS.  
 
890. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
891. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
 
892. SHELF OF BEADS AND PRISMS.  

 
893. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  

 
894. GROUP OF POTTERY, METALWARE 

AND A PUPPET.  
 
895. SHELF OF CANDLES.  

 
896. SHELF OF GLASSWARE.  

 
897. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
898. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURES, SNOW GLOBES.  
 
899. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
900. LARGE SHELF OF TOYS AND DOLLS.  

 
901. SHARP BOOKSHELF STEREO, SONY 

DVD PLAYER, ASSTD. DVDS AND 
CANON PRINTER.  

 
902. SHELF OF "SEAS" NORWAY TWEETERS 

(14).  
 
903. (3) STEREO COMPONENTS.  

 
904. IBM THINKPAD LAPTOP AND AN 

IBOOK.  
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905. SHELF OF PEWTER COLLECTOR 
PLATES.  

 
906. SHELF OF OFFICE SUPPLIES.  

 
907. (3) STEREO COMPONENTS.  

 
908. SHELF OF PHOTOGRAPHIC DARK 

ROOM ITEMS.  
 
909. SHELF OF STEREO SPEAKERS, 

VACUUM TUBES AND OTHERS.  
 
910. SHELF OF COPPER AND OTHER 

METALWARE.  
 
911. PAIR OF PHILIPS 532 SPEAKERS.  

 
912. SHELF OF ELECTRONIC COMPONENTS 

AND HARDWARE.  
 
913. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  

 
914. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
915. (2) WEDGE SHAPED PILLOWS.  

 
916. SHELF OF RECREATIONAL GEAR.  

 
917. SHELF OF DUMB BELLS AND EXERCISE 

MAT.  
 
918. BOX OF TIES AND A WOOL COAT.  

 
919. VINTAGE CROQUET SET AND EARLY 

20TH C. OLIVER TYPEWRITER.  
 
920. GROUP OF BASEBALL AND OTHER 

TRADING CARDS. (APPROX. 10 BOXES).  
 
921. COLLECTION OF BASEBALL CARDS. 

(APPROX. 13 BOXES).  
 
922. PAIR OF KZ SNOW SKIES, POLES AND 

SOLOMAN BOOTS.  
 
923. (3) CURTAIN RODS.  

 
924. (2) SHELVES OF BICYCLE AND SNOW 

BOARD CARRIERS.  
 
925. (3) STORAGE TRUNKS.  

 
926. AMANA DEEP FREEZE LIFT TOP 

FREEZER.  

927. HAIER WINE COOLER.  
 
928. SHELF OF LUGGAGE.  

 
929. INFLATABLE KAYAK, OARS AND 

ACCESSORIES.  
 
930. PUSH WHEELCHAIR.  

 
931. CIRCULAR OAK DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
932. GROUP OF WILLIAMS SONOMA BOWLS 

AND SERVING DISHES. (APPROX. 19).  
 
933. ART DECO WALNUT 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
934. OAK TABLE ON TURNED LEGS.  

 
935. GROUP OF CERAMICS INCL. TABLE 

LAMP, VASE AND FOOTED VESSEL.  
 
936. GROUP OF SILVER PLATED TRAYS, 

BOWLS AND DISHES.  
 
937. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  

 
938. CLASSICAL FORM SCULPTURE.  

 
939. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE.  
 
940. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
941. (3) HAWAIIAN THEMED BLACK AND 

WHITE PRINTS.  
 
942. GROUP OF 33 RPM RECORDS.  

 
943. BOX OF RECORDS.  

 
944. PAIR OF UPHOLSTERED SIDE CHAIRS 

WITH CARVED COLUMN LEGS AND 
STRETCHERS.  

 
945. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 
946. OVAL BEVELED GLASS MIRROR.  

 
947. FRAMED MIRROR.  

 
948. (6) DINING CHAIRS.  
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949. ROCOCO STYLE TAPESTRY, 
MYTHOLOGICAL SCENE.  

 
950. 3-LIGHT FLOOR LAMP.  

 
951. (3) FRAMED OILS ON CANVAS.  

 
952. (2) CINNABAR TABLE LAMPS.  

 
953. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  

 
954. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
955. PAINTED 2-DOOR CABINET.  

 
956. WHITE PLANT STAND.  

 
957. SHELF OF CARVED WOODEN ITEMS, 

WROUGHT IRON LAMP.  
 
958. (2) SHELVES OF CHINA, POTTERY AND 

KNICK KNACKS.  
 
959. SHELF OF FENTON BELL, LIMOGES 

LIDDED BOX, (2) STERLING SILVER 
SPOONS.  

 
960. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
961. NO LOT.  

 
962. LARGE SHELF OF TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
963. SHELF OF VINTAGE BOTTLES INCL. 

SCENT BOTTLES.  
 
964. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
965. SHELF OF GLASSWARE.  

 
966. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
 
967. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
968. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  

 
969. SHELF OF PLEXIGLAS ITEMS.  

 
970. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS.  

 

971. SHELF OF TOYS.  
 
972. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
973. SHELF OF ASSTD. AVON SCENT 

BOTTLES.  
 
974. PLUSH DOG BED AND A DOG FIGURE.  

 
975. SHELF OF METALWARE, GLASS AND 

CHINA INCL. ART DECO LAMP SHADE.  
 
976. SHELF OF CHINA.  

 
977. (2) SHELVES OF DOLL FURNITURE AND 

CLOTHES.  
 
978. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
979. (4) FOLDING CHAIRS.  

 
980. (3) OAK FOLDING CHAIRS AND AN 

EASTLAKE ROCKER.  
 
981. (2) SIDE CHAIRS AND A ROCKER.  

 
982. PAIR OF CONTEMPORARY FLOOR 

LAMPS.  
 
983. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK 

AND PRINTS.  
 
984. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
985. (2) ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
986. (4) OAK SIDE CHAIRS.  

 
987. PATIO UMBRELLA FRAME AND MAT.  

 
988. (3) BOXES OF LADIES' PURSES AND 

HAND BAGS.  
 
989. (2) FANS AND AN AIR PURIFIER.  

 
990. TEAK 3-DRAWER DESK AND CHAIR.  

 
991. 3-DRAWER LATERAL FILE CABINET.  

 
992. (2) ASSTD. CHAIRS.  

 
993. NIAGARA LOUNGE / MASSAGE CHAIR.  
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994. COLUMN FORM TABLE LAMP.  
 
995. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
996. (2) END TABLES.  

 
997. GROUP OF (5) WALL HANGINGS INCL. 

TOULOUSE LAUTREC "MAY BELFORT".  
 
998. CIRCA 1930S PAINTED METAL DROP 

LUSTER 3-LIGHT TABLE LAMP WITH 
ETCHED GLASS EPERGNE.  

 
999. CIRCA 1930S FIRE SURROUND.  

 
1000. ORIENTAL BLANKET CHEST.  

 
1001. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
1002. (2) OAK END TABLE CABINETS.  

 
1003. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
1004. (2) HALOGEN FLOOR LAMPS.  

 
1005. MID 20TH C. MIRRORED BEDROOM 

CHEST.  
 
1006. PARTIAL JAPANESE DINNER SERVICE.  

 
1007. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
1008. CIRCULAR DINING TABLE.  

 
1009. (2) FLOOR LAMPS.  

 
1010. DINING TABLE WITH 3 LEAVES.  

 
1011. BEDROOM ENSEMBLE; LIGHTED TOP 

AND A HEADBOARD.  
 
1012. (2) MID 20TH C. SIDE CHAIRS.  

 
1013. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
1014. MAHOGANY LOW SIDE TABLE.  

 
1015. DROP LEAF TABLE.  

 
1016. PRE ROLLED RUG.  

 
 
 


